COTACAO DE PRECOS

iTEM DESCRICAO MARCA | QUANT.| UNIDADE UNITARIO R$ TOTAL R$
CESSOR IXAGEO FI TELHA DE = ,

| [FCESSORIS DE FIXAGAD A D 9020 [CONJUNTO Gowo | 54 .1 oK

2 JADAPTADOR ALUMINIO P/ MANGUEIRA DE 1" 55 |UNIDADE 20:0M 1 N.650,0

5 [ADAPTADOR ALUMINIO P/ MANGUEIRA DE 3/4" 55 |UNIDADE ey man 1A N00, OO

4 IARAME GALVANIZADO BMG 18 DE 1 24MM 220 |auiLo 2, om A2 S4n,0

5 |ARAME RECOZIDO 1KG 'é8  |ouILe L)

VA
&y
"\
)
4

5 |ARELA GROSSA LIMPA DE 1M3 7920 |METROCUBICO | 72 &~ gy | CZ T - 20000
7 |ARGAMASSA MOD.ACI 206G DE | PCT 850 |PACOTE ‘_Z.JL:;] F R - 2 )
8 |ARRUELA DE PRESSAQ DE 172" B 525 |UNIDADE D | A9b
3 |ARRUELA DE PRESSA0 DE 14" = {78 JUNIDADE 2O 153, 40
10 [ARRUELA DE PRESSA0 DE 2/d" e _IUNIBADE l.ss \ G
11 |[ARRUELA DE PRE S55 T UNIDADE e 510 0,0
12 [ARRUELA DE PRCUSAODE 66" 1 LNIDADE é',_,_ig A
13 {ARRUELA DE PRESSAC DF 5/8" - UNIDADE I Y = o 4 2102
Wt [ARRUELA LISA 516" UNIDADE | Oi5 123
T4 (ARRUELA LISADE 1/2° 1~ Cj_ a0 JUNIDADE | :Z-*‘:U =
JARBUELA LISADE Tia MO N O 0T 20 e
\RRUELA LISA DE 2/4 i 500 lUNIDADE Loon S0 , OO
18 TARRUELA LISA DE /8" S 1 Sse JUNIDADE N T 229
'''' o 500 |UNIDADE e e 635 . (5
20 |BARPA ROSCADA UNG DE 12 280 |UNIDADE LSwp =200, 00
' SO0 NN

21 |BARRA ROSCADA UNC DE 1/4" N = 270 JUMIDADE
22 [BARRA ROSCADA UNC DE 3/4" 80 LINIDADE

™
S
3

p)
8]
R
s

-

23 |BARRA ROSCADA UNC DE 38" : 250 |UNIDADE i 2. 020,
i 24 {RARRA ROSCADA LINC DE 5/18" 270 UMIDADE ¢ M ) {
25 7 ROSCADSA UNC DE /8" UNIDADE 3
26 JBAIRO S ATERRODE7SG | 7ene_ [wETRO cUBIGO 36.500,00
27 {BICO DE COKTE DE GLP DE 01 A 05 3 UNIDADE )} A ¢ , DO
2% PA.?F?:’\‘CFKIJE!ARA DE SILICONE DE 700M COM 5o UNIDADE . -
FIVELA DE INOX 7 40

26 [{BRACADEIRA SEM FiM DE 1° 0 UNIDADE 7
30 _|BRAGADEIRA SEM FiM DE 1 1/2" O [P, 295, 00
31 |BRAGADEIRA SEM FIM DE 1.1/4" o usipaDE 0O 120,00

32 |BRACADEIRA SEM FIM DE 1/2 ' luNInADE 7] & A0S.00

TV THRACADEIRA SEM FIM DE 2 |70 |UNIDADE g Hh20, 0O
A Jos 5 - PR PRI STYRPIEES Y " i e —

s [BRACADEIRA SEM FIM DE 2 172" 1 JUNIDADE 6‘5‘ P A s

35 |BRACADEIRA SEM FIM GE 3" ac [UniaDy ) 0% OO

2
36 {BRACADEIRA SEM FIM DE 3/4" 70 |UNIDADE 9

37 [BRACADEIRA SEM FIM DE 5/ 70 |UNIDADE N 2P 48007

38 [ERITA CORRILS DE 13 960 [METEGCUBICO | 7 a0 e | N+ 03010 D
38 {BUCHA PLASTICA N° 06 500 [UNIDADE T oo NN

_ ik Q0 2

40 [BUCHA PLASTICA N* 07 00 |UNIDADE O 96— S 00

a1 {BUCHA PLASTICA N 0 500 |UNMIDADE Ol 500.,0

a2 [BUCHA PLASTICA N° 10 500 |UNIDADE oG 150, OO0

L_U

o~

43 |BUCHA PLASTICA N 12 500 |UNIDADE K O
44 |BUGHA PLASTICA N'05 500 |UNIDADE Yol: 2_'}'7 A00., o
BUCHA REDUCAD GALVANIZADA DE 1 1/2" ¥

s . ' 16 UNIDADE 7~ o o
14 R Yo |C20,0

) 16 {UNIBADE AAE Y
‘5 |BUCHA REDUCAC GALVANIZADA DFE 2 12" X & NbAn 2 00 12095,

: : 5 HUINIDADE ~ O P
7 1BUCHA REDUGAO GALVANIZADA DE 2" X 1 172" - e S L p0 755, O
48 [BUCHA REDUGAQ GALVANIZADA DE 3" X 2 1 JUNIDADE S | = ©4L0,99
——s o n i — LA [ S - e p—

43 |BUCHA REDUGAO GALVANZIADA DE 3" X 212" i UNIDADE, | 492 20 9 | 2.895,00 |
e Wy T | ot ——— -t o . m— J 7 /l & V




[0 JCABO DE AGO 78 120 [METRO il 00 23 L2, 0
|21 [CABODEACODE 72 130 __|METRO SZ oo 2440, oD
52 {CABD DE AGO DE 174 130 |METRO 12 o0 Abao, 0
§3_[CABO DE AGO DE 3/4" 130 |METRO Alion 4130, @O
54 |CAEO DE ACO DE 5/15" 130 |METRO A €26 3 I%0, D0
55_|CABO DE AGG DE 578" 130__[METRO Y200 A2, 530 00
CABO DE ACO DE FINO DE 3/16 - Especificacao - e o
% |TAMPAR CAIXA DAGUA SHMERG @ Je € 70,00
57_|CAL HIDRATADA PARA PINTURA SC DE 05KG 10560 |PACOTE 2Ocner 2 AN, 200, o
58 |CANALETA PVC VENTILADA 10 |uNipape 57 - 230, 00
59 |CANTONEIRA DE 1"X 6 X 3/16" 130 [UNIDADE oS on 143, 650, 0N
ho CANTONEIRA DE 3/4" X 6 X 1/8" 130 [UNIDADE Q. 0t 7. F30, &0
61_|CANTONEIRA DE 58" X 6 X 173" 130 |UNIDADE Soroe 9. A00 , 0O
62 |CANTONEIRA DE 7/8" X 6 X 1/8" 130 |UNIDADE @ A ARD 0O
63 _|CAPOTE P/ TELHA FIBROCIMENTO 1980 |PAR So 00 A6 h2o, m
64 _|CAPOTE PARA TELHA DE BARRO 3960 [UNIDADE JG e 5 2. 360,00
65 [CIMENTO BRANCO EMBALAGEM GOM 01KG 1430 [QuiLo C OO [Z%J0 .00,
66_|CIMENTO PORTLAND - SACO COM 50 KG. 13200 [saco e Cc0.000, 0N
67 |COLA BRANCA DE 1KG 100 JUNIDADE 2 L 2-200 .0
68 |COLA FORMICA DE 2,8KG 85 [calAc 2o Y -#4<. 00
s |COLUNA ARMADA ACO T0MM . i
" |COMPR 12METROS =5 ADE J;ZOrQO N495. 200,00
70 {COMPENSADO DE 0.015 X 1.22 X 2 2am 12 [DOzIA 5],3 0 12.900 00
1 _ICOMPENSADG DE 0,018 X 1,22 X 2 240 15 . [puziA USr, om £ 320 ., 0
2 |CORANTE LIQUIDG AMARELO - Especificacao | 50 |uniDADE Eib
BISNAGA DE 50ML ' " 00 160, 0o
23 CORANTE LiouiDO AZUL - Especificacao . ~
BISNAGA DE 50ML 66 |UNIDADE 6o £ 60,0
74 |CORANTE LIQUIDO VERMELHG - Especilicacao - ] S
BISNAGA DE S0ML 80" [uMiDaE G; &) Y6000
75 | : o 130 [UNIDADE 6’ ) <
CORANTE PARA TINTA - COR AMARELO - SOMIL OO + 70, 00
76 |CORANTE PARA TINTA - COR AZUL DELREY o }
SOML 13¢ UNIDADE 6{ O -_} 75 O ‘ O—\
|77 |CORANTE PARA TINTA - COR PRETO - 50ML 150 lUNIDADE e $+90 .00
75 |CORANTE PARA TINTA - COR VERMELHG B - Hiifane ey & %
- s 30 i - - 3
DELREY - 50ML (OC <+ 90 00
78_|CURVA 90° GALVANIZADO DE 1 1/2" 25 UNIDADE Q 200 , 0
| I o
f0_[CURVA 90° GALVANIZADO DF 1 174" 25 [UNIDADE : L& p
81 [CURVA 90° GaLV. E2 172" 0N Ol 20
GALVANIZADO DF 2 172 30 |UNIDADE S, 06 |40, 390, ¢
|_82_|CURVA 50° GALVANIZADG DE 2" I 90 JUNIDADE e, 1. 700 7S]
k. s T ’ L vy 1 -
83 & 0 " P 7 tr
CURVA 90° GALVANIZADO DE 3 ' .35 JUNIDADE -C{.{Q,{:’ e | AA 000,00
DOBRADICA EM ACOFERRO. 3" X 2 172" E= 1 2
B4 i ) i Bl
A8 MM, SEM ANE] - Especiticagéo | CROMADO 0 HHIDAE - -
| JOU ZINCADO. TAMPA CHATA COM PARAFUSOS I 5 C)?LQD L, v/, (0
g5 | OBRADICA LINHA LEVE DE 5COM T .
° lPARAFUSOS (e LSop 2600, K
as |POBRADICA LINHA LEVE DE 2.172°CoM N N ~
" PARAEUSOS 240 UNIDADE } ;( o0 /J’O E 0, P
g7 [POBRADICALINGA [EVE DE ¥COM _
PARAFUSOS Y puace 20,00 14 700 oK)
ga |POBRADICA LINHA LEVE DE 3 175" oM ] T . ey -
‘ PARAFUSOS N s ﬁ:’j QC1220, 00
g9 |POBRADICALINHA LEVE DE #C0W 1 - 54 T
PARAFUSOS Sl s &4 . 240, 00
9 [DURATEX DE 0,003 X 1,22 X 3 00M 150 |FoLHA i 0100 000 00
1 _|EMENDA DE FERO P/MANGUEIRA DE 35" 40 |UNIDADE R . 1200 Q0
92_|EMENDA DE FERO PIMANGUEIRA DE 5/5" 40__|unmane otz 109000
%3 [EMENDA DE FERRO P/MANGUEIRA DE 1757 a0 |UNIDADE C s 290,00
94_|EMENDA DE FERRO F/IMANGUEIRA DE 174" 40 |UNIDADE o ¥ o A\ 000
o Lb .
95 |[EMENDA DE FERRO PIMANGUEIRA DE 3/4" 40 UNIDADE o 1Z0,00
sk L Y A




96 |EMENDA DE FERRO P/MANGUEIRA DE 5/16" 40 |UNIDADE o0 LMO,
97 |FECHADURA C/MACANETA EM FERRO SIMPLES 250 |UNIDADE c;:,; | Z.250,00
% E:E“;,‘I:LL:Z[;URA CIMCANETA BOLEATA EM FERRO = |lunease > (-';; n@
FECHADURA DE EMBUTIR PARA PORTA
% [cepsolicasdo. SEM ESPELLG (SOMENTE | i, (OGS Aan o
MAQUINA] - NIVEL DE SEGURANCA MEDIO, QS]OO 050, 0
100 |FERRO ESCAMADO DE 1/2" X 12 METROS 520  [UNIDADE
101 [FERRO ESCAMADO DE 1/4" X 12 METROS 590 [UNIDADE 2F.250.0D
102 |FERRO ESCAMADO DE 3/4" X 12 METROS 390 [UNIDADE
103 [FERRO ESCAMADO DE 3/8" X 12 METROS 560  |UNIDADE duQine 112400,
104 [FERRQ ESCAMADO DE 5/16" X 12 METROS 790 |UNIDADE 7 ¢ 35 .050.00
105 |FEPRO ESCAMADO DE 5/8" X 12 METROS 390 [UNIDADE
106 [FERRO LISO DE 1/2" X 06 METROS 520 |UNIDADE 22,.900.:00
107 |FERRO LISO DE 1/4"X06METROS 580 |UNIDADE Nl Jno 00
108 |[FERRO LISO DE 3/4" X 06 METROS 390 [uNiDADE
109 [FERRO LISO DE 3/8" X 06 METROS 660 [UNIDADE 233,000,000
110 [FERRO LISO DE 5/16" X 06 METROS 790 [UNIDADE 24600, 00
111 |[FERRO LISO DE 5/8" X 06 METROS 390 [UNIDADE
12 |FITA AUTO FUSAO DE 10MTS 136 |UNIDADE s iodle .50, OO
113 |FITA ISOLANTE DE 20M 306 |UNIDADE 2000 12000 .00
14 [LIXA DE AGUA N° 360 132 [UNIDADE o e 296,00
115 |LIXA DE AGUA N° 380 132 |UNIDADE b 2 4L  on
116 [LIXA DE AGUA N° 400 132 |UNIDADE (s 522,00
117 |LIXA DE AGUA N° 600 132 [UNIDADE B e ECm 00
118 [LIXA P/ FERRO N°100 132 |UNIDADE 9 00 209,00
119 |LIXA P/ FERRO N°120 132 |UNIDADE 2. ner 264 .00
120 |LIXA P/ FERRO N°150 190 [UNIDADE o = 220 .00
121 |LIXA P/ FERRO N°180 B 196 [UNIDADE = e <S9n ., C
122 |LIXA P/ FERRO N°220 190 JUNIDADE 42 330,00
123 |LIXA P/ FERRO N°80 132 |UNIDADE e '
124 |LIXA P/ MADEIRA N° 100. |12 [FoLHA 3%)1 ,‘,%g f?’: “gg
125 |LIXA P/ MADEIRA N° 6 132 |FOLHA =B~ {4
126 [LIXA P/ MADEIRA N°80 132 FOLHA ig{:g/f j::;; :Cf’g
127 |LIXA PIMADEIRA E MASSA N120 132 [FOLHA 2 296 00
128 |MADEIRA DE LE| (SAPUCAIA) 170 [METRO O P
129 |MANILHA GALVANIZADA DE 1" 15 |UNIDADE Yoo 179z25.00
130 [MANILHA GALVANIZADA DE 1/2" 5 [UNIDADE 02 | <240, of
131 [MANILHA GALVANIZADA DE 3/4" 15 |UNIDADE o 126 2= @)
32 [MANILHA GALVANIZADA DE /8" 15 __ |UNIDADE o 1255 ®
133 [MANILHA GALVANIZADA DE 5/8" 15 |UNIDADE Fo< OO
134 [MANILHA GALVANIZADA DE 7/8" 5 |UNIDADE ©00. D
135 |PARAFUSO CABEGA CHATA - Eapecificacio - . " '
FENDA DE 2 1/2'X06MM CAIXA C/100UNIDADES s OLE @2 |23, S00,. 00
136 |PARAFUSO CABECA FRANCES DF 1/2'%10" 180 [UNIDADE = L.ADD .00
137 |PARAFUSO CABEGCA FRANGES DE 1/2°%11" 192 JUNIDADE 2:354 .00
138 |PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 1/2'X12" 90 [UNIDADE ki 24520 .00
139 |PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 1/2'X3" 190 |UNIDADE T ,-;’,1,({_;;:) 1Ss. &
140 |[PARAFUSC CABEGA FRANGES DE 1/2'X4" 100 JUNIDADE o on AW o
141 |PARAFUSO CABEGCA FRANCES DE 1/2X5" 150 |UNIDADE o |16 15,90
142 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/2'X6" 190 [UNIDADE 2.2 5 AIAD 100
143 |PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 1/2°%7 150 [UNIDADE G | 2.0a0 . &)
144 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2"%&" 190 {UNIDADE e . % 0. 00
145 [PARAFUSO CABEGA FRANCES DF 1/2'X0" 190 JUMNIDADE JOTV U T 574 o0
146 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/4'X2 1/2" 27t |unmapE fﬁff =" o ,.'f.'j,'-;
147 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/4'%3" 275 |UNIDADE Dg— f,“: z 1693 .00
148 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/4"X4" 275 |UNIDADE e 2T B AT .,
149 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 1/4"X5" UNIDADE (e enen | 2.400.00)
% & T t o2 S i,’ﬂ
X % h o 2 o008
e o 94 %.530F
= H —
\ Iy )‘K f




150 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8'X1 1/2" 275 |UNIDADE 2.50 qe 72,0
151 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 3/8'%2" 275 |UNIDADE 1 -Z.) Y7, A 300, &)
152 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8"X2.1/2" 275 |UNIDADE L‘ 0 (@] L. 100, nO
153 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8'X3" 275 [UNIDADE o) AS53S .00
154 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X3.1/2" 275 [UNIDADE 9, ) ,‘ 511 50
155 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8'X4" 275 |UNIDADE e e o Lesh . 0
156 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8'X4 1/2" 275 |UNIDADE s ‘,;‘[L.Q ik ?»21 1 5 ‘;',o
157 |PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 3/8"X5" 275 |UNIDADE Zi 5 €2 '/! A 2 €.,00
158 |PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 3/8"X5 1/2" 275 |UNIDADE oD |2 087 <
159 [PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8'X5" 275 [UNIDADE L0 2.0
160 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"'X6. 1/2" 275  |UNIDADE Q. IS edp
161 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8"X7" 275 |UNIDADE Ll);\f/rvvn od .
162 [PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8'X7.1/2" 275 |UNIDADE eSO |2
163 |PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 3/8"X8" 275 |UNIDADE i AR ET
164 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X9" 275 JUNIDADE Moo 1.2 A6
165 [PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 3/8'X9 1/2" 275 |UNIDADE Vg oo | %20
166 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 5/16'X2" )75 |UNIDADE g S Se,
167 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16'X2 1/2" 275 |UNIDADE dree 1209,
168 |PARAFUSO CABECA FRANGCES DE 5/16'X3" 275 |UNIDADE B e | HSC
169 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 5/16'X2.1/2" 275  |UNIDADE A S
170 [PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 5/18"X4" 275 [UNIDADE b o AG T
"1 [PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 5/16'X4.1/2" 275 |UNIDADE ¥t 11 00,
172 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"X5" 275 |UNIDADE 3 ko= Aol% 3
173 |PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 5/16°X6" 275 |UNIDADE r N Er 23
174 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 5/16"X7" 275 [UNIDADE e | AS
175 JPARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16'X8" 275 |UNIDADE — “(’J';',, A6
176 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"X9" 275 |UNIDADE hP<raN 2
PARAFUSO FRANCES ZINCADO BRANCO SR O
177 |Especificagdo DE 2.1/'X5/15 C/PORCA E 1500 fUNIDADE Z ;
ARRUELA CAIXA COM 100 UNIDADES EA la C‘Zl SO ' |24 ¢
PARAFUSO GAL. C/PORCA E ARRUELA
178 [16X150MN! - Especificagdo - P/ POSTE DE 20 |UNIDADE g A
(S
PARAFUSO GALV C/PORCA E ARRUELA
179 |16X200MM - Especificacio . P/ POSTE DE 330 JUNIDADE
PARAFUSO GALVANIZADO DE 18 X 250 C% (el
180 | OMPLETO G/ PORCA E ARRUELA - 7E0  |MNIDADE JOcce
PARAFUSO GALVANIZADO DE 16 X 300MM ;
181 [Especificacdo : P/ POSTE DE CONCRETO 790 UNIDADE
COMPLETO C/ PORCA E ARRUELA Jo, o
PARAFUSO GALVANIZADO PARA POSTE DE SRS
182 |CONCRETO DE 16X350MM COM PORCA 130 [UNIDADE .
Jdwo 20,
183 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE R — P 10 52 6 , /} /)
184 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE PR ' S
: o S— Qud0
185 | PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 5 loniies _Q‘_ LO b
PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE ) I Y
186 250 |UNIDADE ©, 1 a L6 Y
PARAFUSO P/ MADEIRA CABEG . . s :
187 260 |UNIDADE 0{ L O ¢( .
188 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE %8 | e ok o
QLS S 9, 00
159 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE o lniaeE 5 fis-
PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE = ! -
190 260 UNIDADE O'yy
PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE
191 LUNIDADE G{(\ZC:)




PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE

212

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE
1/4"X2"

260 UNIDADE

: 260 |UNIDADE {27
'92 |3 5x20 (Ol t7 2Z
PARAFUSO P/ MADEIRA GABECA FENDA DE ~ S
2 NI E 9 ¢~ — )
193 [, 5X25 0 |UNIDAD O?S 9 2,00
PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE - i g " )
) 52
194 | oo 260 |UNIDADE 2.0 57
PARAFUSO P/ MADEIRA CABEGA FENDA DE - e
26 NIDADE e
195 13 gx22 i QLS 4
PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE ; o
196 260 |UNIDADE ¢~ N
3.8X30 QLS i .
PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE
_ c i
197 |2 o 260 |UNIDAD 20 4
PARAFUSO P/ MADEIRA CABEGA FENDA DE _ e e e
198 [, 5o 260 |UNIDADE N4 65 it
199 | PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE O = >
4.2X25 ()0 2\
PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE ‘ -
200 49X30 260 UNIDADE OIM 7 {
201 |PARAFUSO PLASTICO P/ CAIXA ACOPLADA DE I : -
VASO ACOPLADO G 101 ¢
202 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 0 |omoAne gater N
1/2"X1 90 AES, O
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE x o
1203 [0 o g 1700 190 [UNIDADE (4‘ oy W) /;/,q P
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE po-
B | 190 |UNIDADE S\ & ﬁf‘;‘) s
i
205 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE P — ¥ 1,230 . 0
112"X2.1/2 Wels 1 230 4 €
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE o
206 [ e 190 |UNIDADE (’ -2’! 0 02/ -/{‘1‘0 0
e L= ]
. PfA@ﬁFPﬁQ SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE A [ ) 7 92 s
1/2°X3.1/2 A (PO |t (), |
208 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE % JONBARS L Vyn i
1/2'x4 JZioe 1 Ji0.u
S S IRA DE i ' i AL
209 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE PN N— 229/ )
1125 JCcon 29400
RAFUSO SEXTAVADO ROSC SIRA DE =
51 m"xfuuws XTAVADO ROSCA INTEIRA DE R 16 . of
Yo, o0
PARAF XTAVA : T
» w':%n flfo SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE P ) £ 07 O
— (\/ﬂ{))(o JANPRLY.®

29

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE : ! b F &

218 | ppozn oo 260 JUNIDADE i ?_S-._ 1S5S,

14 [PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE B
183 260 |UNIDADE (Q( © 6O 520 @

215 | PARAFUSO SEXTAVADD ROSCA INTEIRA BE P — o
1/4"X3.1/2" ¢ .o 2.200: 00

216 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE = _ g e
3/4"X2" N e o \5\; SO |£&995:%

217 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE _ = ,
34"X2 1/ 190 [UNIDADE L} &(f)ﬁ 5130 0
PARAF .

215 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE . P P
34"X3 (L2 1 5-6A0,00

219 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTETRA OE r D : P Ry
3/4'X3 172" i s L1 e 2-990,Q
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE , i

220 3/4"X4" 190 JUNIDADE ri %5\(-) _,(_" _? ! m
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE - -

221 3/4"X5 190 [UNIDADE 2 . OO 520 14 T)
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE i 5 ~

2. 260 [UNIDADE g{ S, AN, 00
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE oy ~

C | = / y \
223 |agx1 172" N 2. 2¢>| A0 U

224

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

3/8"x2"

uNIDADE




[‘___25 PARAFUSO SEXTAVADO ROSGA INTEIRA DE 260 |UNIDADE G’ o 1 %560, 1)
8 l318%2.1/2 (OO g 1Y
. |PARAFUSG SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE Y an M
228 | 378X 3" S A 6{ S0 Uﬂ- 6 W0

[ IPARPAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE . _

i ;,f:x* %}7"0 260 |UNIDADE _;_L@ 17 ﬂ . ’A 7 0 (ﬂ
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE = i P

R 260 |UNIDADE :7—1 o~ | ﬂf’/} Jﬁr(f’)

> 4
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE B z
260 |UNIDADE :

229 |35 @ coo 0 40,(9)

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE N < >
G [UNIDADE |

20 [CHE : Lbs 1231.0

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE i B P
260 UNIDADE n Cr &

1 1s16x1.1/2" Apl S 2%2.00)

12 :,:.BR“#;!;'L'JSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE . — g 5 1‘2(‘, QO
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE - s i

260 UNIDADE Vi

B3 51167%2 112" l 2,50 |9/40, X

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE o ] as AN
2 NIDADE — / f L}

234 5"16"X3" bn U i [J 2 1 q\tj ﬂ : 0—"‘ —j i- (

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE S ~
3 260 IDADE g -

235 I5/16"x3, 112" - C{,,;S /” A0S, 0
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE ]

190 [UNIDADE / P

0 | 13,00 2930,
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE (/‘

D 5

ST sigrxa 1700 0 [UMDARE b ({r e 1.2 /“ﬂ 0 /’
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE . € =

238 | i 190 |UNIDADE Iqu <7 ‘2’;:’) /e
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE ., B & o

22 leigx3 172 I i S nalt 850 %

TG S - (. _

240 ;Aﬂfaxﬁuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE ] 8 e /7 42 *?,f/}‘
: N - o

TN e PP | o i - Gy
241 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE N p— _ & 4 Az )

5/8"X5 16, opsy | 3445, (0
AFL 05C Al £ e L * =

. l:;iFe{\F USO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1€ |uNIbaDE @ /’ ", }, 50
e Al o o £, s A4y
PARAFUST SEXTAVADD ROSE {CIAL DE SR v -

mva f“,‘FfJ _“Jbt'{TﬂVADU ROSCA PARCIAL DE w0 lukkGe Yy f
1/2"%2.1/2 " 01, <L ' /’-J,‘. N
PARAFLISO 3 \V/ SCA PAR E pr S *

» ”fﬂL;iHL O SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE ECN — i 0 7) ? ( Ejim
e g } _— o e ; { L 3 L7 _:l
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE N & n P

245 1 12%3, 112" W [HNEASE v Xe, }7 A S5 @)

245 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSTA PARCIAL DE N S— i - b (.‘w'z
1/2"%4" o Q,L( (€O 11 ' o (L

. |PARAFUSO SEXTAVADD ROSC A FARCIAL DE 3 T
0 Lo 180 |UNIDADE 0?2 SO /l jf 4 00
A b 2 /)

aag |PARAFUSO SEXTAVADG ROSCA PARGIAL DE S — ﬂ B " qn

8 1) janx2e - ) Cry 2 AU A

E— i o Ty v L\

249 |PABAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE s oioane % ] y) P
1/4"X2.1/2" - ) O 10 |

= R f. o
FPARAFUSO SEXTAVADD ROSCA PARCIAL DE b 2

250 {4 /gy 260 JUNIDADE L( ;_ 245 L

—— l L it \
PARAFLISC SEXTAYADO ROSCA PARGIAL DE - et

251 4"X3 172" 260 INIDADE 9; ﬂ ] ‘}4 -:!-} | Qﬂ

25 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE _ o Py
1474 260  |UNIDADE p g\@ I/{ r {/-:) ;n‘}( f,(.

253 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE B s 7: ,// > .
11’4”)(5" 4=} s ¢ .-j ﬂ

Wl g20.00
PARAFUS TAVADO ROSCA PARCIAL DE S ¥
254 1x§,§'5.'.'1 O SEXTAVADO ROSC RCIAL OF 189 |UNIDADE 2 g q ' Qfl tr) w
J
PARAFUSO SEXT, OSCA PARCIAL - )
56 3/4P‘X2|."‘Uo0 AVADO ROSCA PARCIAL DE 190 LINIDAGE -@_95 ) . /4_; (”i 07
50 G CIAL DE ) -
y ggfz)gfueuo SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE 19 luNDADE 1(-/[ / /_, ,: 00
. ; ' -~ 4
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE S

257 100 UNIDADE
3/4"%3,1/2" ;

3 AS oo

. /;571 o0

E, 243,60
e

A5



X A A 4

b

et XTAVA -~ [
] 258 [TARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE o lunise
3/4"X4 _ ot
BT S SvaTn =
150 |PARAFUSD SEXTAVADD ROSCA PARCIAL DE 1% lonrase
314X B B - SAQ e
1q0 |PARAFUSD SEXTAVADO ROSCA PARGIALBE - St |
160 3/4"XG" 190 rUNIDADE " ﬂq - ! £

564 PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

38"x2" 260 UNIDADE g E;

. , ~
262 3/8"X2 1/2" 260 |UNIDADE \ 20 '_): A
~ L7

- pAfeAr:uso SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE AR F— .

3/8"X3 (O e
- PAﬁAFus:p SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 560 |UNBAsE

3/8"X3.1/2

— - -

s PAfZAfoSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE N

3/8"X4

- =

s PAI}'?AI:USO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE PR S—

E"X5
267 |- ARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE I

3/8"X6

Y SCA PARCIAL OF

- EAFﬁAfusr? SEXTAVADO ROSCA PARCIAL L A

IX4"X2 172 2 o )

PARAFUS DO ROGE RCIAL DE [~ il
i sf?sR"i\( FJI:}SO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL D P -

PARAFUSO SEXTAVADO ROSC A PARCGIAL DE B _
0 260 UNIDADE

5/16"X2 1/2"

PARAFUSQ SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE - _
o 516"X3" 260 UNIDADE

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE
5M16"X3.1/2"

272 230 UNIDADE 3 b

273 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL BE w5 - e
3 |s/16"%4" 260 UNIDADE . g m
274 [TARAFUSO SEXTAVADG ROSCA PARCIAL DE i i [ty
274 | B'X5" 260 JUMIDADE ' E o
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL BE =f ot - +
P75 5y WL UMIDADE Q Q O
R . . v _,._*"__._H_____ R i r
276 | ARAFUSD SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE " @ JuNiiEe Q
8 leigixa /00 s = 0 O
—. i ya
77 [PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL BE | e
277 B/ 3 1606 rUNIDADE 9
S A I swewgeen, L - ! XA © 2
a7 |PARAFUSO SEXTAVADG ROSCA PARGIAL TE ’ . ’u .
[ =% |sex3. 12 - G oZ o
N (O
279 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL BE . L_ :
9 |urgn g 190 !ummm Z 2 . Gy
30 [PARAPUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE ~ | ==~~~ ] - ¥
5/8™X5" 167 [UNIDADE 38 s
g e = S BO ! y i
| 281 |PASTA PARA SOLDA §  |UNIDADE (O,
tz.iz PENDULO SUSPENSO N 1 &0 Gnibace
283 |PERNAMANCA DE 0,05 X 0.07 X 5.00M I
284 | "INCEL CHATO (TRINCHA] CERDAS GRIG ] 2 Py

285 |PISO CERAMICO PADRAD POPULAS

(38 M) S N '”0_7 HNIDACE _;2_(1
2

_286 PO DE VIDRQ P/ TINTA ) I __jouio
287 [PORCA UNC DE 172 20 JUNIDADE
[ 238 [PORCA UNC DE 1747 ) . e |UMIDADE
289 [PORCA UNC DE 54" N : J UNIDADE .
290 [PORGA UNC DE /3" ) 7 ONIDADE Ee ¥
291 IPORCA UNC DE 5/15" ____’J:_ 700 JUNIDADE
292 |PORCA UNG DE 5" _ 520 juNipane _’g_‘_gQ
293 [PORTA CADEADQ 4" B b 12__[UNIDADE Jgeoeo
294 |PORTA CADEADO DE & - I | e [onipaoe M,
295 |POSTE DE MADEIRA DF 0.15X0.15X5 500 4 |puzia
296 |PRANCHAO DE 0,15 X 0,30 X 5 00N ) 8 METRT CUBICO
297 |PREGO 1'X15 = "]T‘ 100G IRET
oY y
E . 799,2



"298 |PREGO DE 1 112" X 13" 220 |aulo S 06 34D,900
299 [PREGO DE 1 1/2" X 14" 220 |QuiLo JZ0eé 3340, 0
300 |PREGO DE 1"X15" 30 louio JQL on £ H
301 [PREGO DE 1 1/2'X15" 20 |Quio 200600000

302 |PREGO DE 1 1/4"X15" 45 louio = 3 P { 10,0
303 [PREGO DE 1/4" X 6" 0 jQUILO %3_‘ £l D90, 00
304 |PREGO DE 2 X 10 220 |QUILO d3. o 2.94D 00
305 |PREGO DE 2" X 11 220 |QUILO éLc:;J, P 2 20,00
306 |PREGO DE 2" X 12" 220 |aQuiLo iSwe % 203,00
307 |PREGO DE 2 1/2"X10" | w2 faulo BEZIAA 5.2008 noO
308 |PREGO DE 2 1/2"X11" R : 252 lQuILo uf 7-}1,7);—1 5. 290, 00
308 |PREGO DE 2.1/2"X12" 352 auio I: D & 290,00
310 |PREGO DE 3" X 9" 110 JouiLo Y3 :00~. 4. 830,00
311 [PREGO DE 4" X 6" 110 |Quilo *2 g[v\zﬂ TRETCE
312 |PREGO DE 5" X 6" 110 |QUiLe 2B o |4.120.0D
313 |PREGO DE 5/8"X 18" a0 jauilo P o 7 LOLO . DO
314 |PREGO DE 6 1/2"X1" 165 _jaQuiLo SS . ne 9.m7F5.00
35 |PREGO DE 7/8"X17" 30 jauiLo L1 ) ol 200, 099

‘GO P/ TELHA GALVANIZADO G/ BORRAGHA i
46 [P)EEZG;%”MOELP%T et " il s Bbroe | 23.36000
P /BORRAGHA
¢ [ TG o e =
TRIC SICO - =
318 S:@Z?Sagf EA%%KAS EELFPA; ICCI:CC))MPLETA Sl i } J) qr ob| 31.625p0
319 [REJUNTE CIMENTO COLORIDO 790 |QUILO oo | 145.900
320 [RIPA DE 0,02 X 0,04 X 5,00M : 3 |DUZIA

| 32 RIFAO DE 0,02 X 0,07 X 5,00M an DUZIA
432 | ROLO DE ESPUMA POLIESTER 23 CM (SER PR P B vl

| % lcaeo) - A _ J Z( ae) 2:4120,0
423 {ROLO DE LA 23CM SEM CABO e 12 UMIDADE A ST et 300,12 g
324 {SEIXO M3, Especificagao  LAVADO 1 ZrB0 [METRO CUBICO ‘;'[;g:[}} ) 'T'-,#.g:g-:; 3 3

SEIADOR ACRILICT PARA PAREDES . ) e
28 INTIRNAG/EXTERNAG i e J 3 Ol06
326 [SOLLA AMARELA DE 18" . N U T TR :"‘h'_—_m__:.%:.@ r}r o6

|_327 [SOLDA BRANCA DE 1/2'50X50 i 25 |umioapE ZU ﬁ ﬁ P
343 [SOLDA EOBREADA 1787 Y 6 jeue 1 * & S 74
329 |SOLDA ELETRONICA DE 1 MM | 3 |UNIDADE 199 1 0n
330 [SOLDA INOX DE 2 50 50 [UNIDADE T i

P[:m: SOLDA OK 46 X 2, 50MM e - 30 fauLo Jgg ‘i“?

[ 332 |SOLDA OK 48 3 25MM T oo A W f

33 |SOLVENTE DILUENTE A BASE DE AGARRAS B 260 |uTRO M_" e
;34 [TABUA DE 0,03X0 40X3.00M a0 |ouzia =
335 | TABUA DE G152, 7042 00M o a0 |puziA
336 |TABUAS DE 0.03 X 0 20 X 5.00M - 50 |DUZIA

| 337 [TARUGO DE 0,04 X 0,04 X 5,00M PARA FORRO 36 |puzia
338 | TELHA DE BARRO (LN} TV iEee0 JUNIDADE
339 ITELHA EM AGO GALVARN ZALIK) E=0 5MM T e [METRD QUADRALG
110 TELHA FIBROGIMENTC ; m i0M T ”T l——

Especificacao | TIPO BR A---H T - SEM AMIANTO ——
141 | TERMINAL AGULHA DFFT:\T." o N R R T

342 | TERMINAL GARFO DL G4h m- o 50 JUNIDADE
342 |TERMINAL GAF- (J Ul ;r "I' o n__:__—_ V_h“ -_—__ |3{_v_ N -l Hfu:mnt,

344 |TERMINAL Ol_HAL DE 04 A Q&M 13¢ LUNIDADL
345 [TERMINAL OLHAL DE 04MM ' 130 JUNITADE
346 |TERMINAL OLHAL DE 1oMM T 130 IUNIDADE
347 [TERMINAL OLHAL DE 16MM T TNiDanE
348 [TERMINAL OLHAL DE 2 5MM N TlinEAcE
349 [TERMINAL OLHAL DE 25MM ’ UNDACE
350 [TERMINAL OLHAL DE 35MM UNIDADE




o e = - I#] 7. 460 nD
g i TTGATAG BE 3.6 7RO Ti 50 |UNIDADE 4 2. 4‘_(. 6! :
TLIOLG CERAL 1 FUROS o] MILHEIRO . 9.0:\’\"
L ACMEOY THO) A MILHi:"'Jﬁ - _1(_ wmm /Sl_g {YE.}"“{ 0
el o s i e A TN < PLLOR T
~3 LTROS  Lhold eaMb Ll UNIDADE 0{ & Y %
‘‘‘‘ TINTA COMALTE AMERELD - GALAC DI 3.6 [ 65 |UNIDADE 2 n, 00
354 Ilqurgs WS . gO{ ool 520,"
TINTA ESMALTE AZUL MAK - CALAQ DE 3.5 [ b URIDADE AN
555 || TROS - Q00| 5.emo
TINTA ESMALTE BRANCO NEVE GALAQ DE 36 6 UNIDADE gg o 2,20000
356 fd - A"
P - 6 |LATAO (/ prele 93 '2'” 2,00
357 ITINTA ESMALTE DE 18 LITROS A -‘- (-4 e .00 0 -
356 |TINTA ESMALTE SINTETICA - GALAO DE 3 6ML | e [cAh0 _Mg {,7{ 1,;, P 00
TINTA ESMALTE VERMELHO - GALAD DE 36 S — /e 00
39 1 1TROS "’ Roroe J;’""’ ff\) =
...... i =~ A b ‘C\T' ."(r"J
360 [TINTA FLUORESCENTE GALAO DE 3.6 LITROS 70 |GAlAO 212 . col2] )
TINTA LATEX ACRILICA ECONOMICA DE 18 P T T
1 1LiITROS , 4 SO pe| ©5.005
TINTA Pi30 AMARELO EMBALAGEN DE 18 T 25 0,00
42 1 iTROS - 50 0| 32-50
haze " - - O~ D &
o3 TN 7130 AZUL EMBALAGEM DE 18 LITROS 120 {UNIDADE LS ool 59850
U {TINTA PISO BRANCO DE 18 LITROS & lunioase : A 0.0
' 49 lEspecificagdo - EMBALAGEM DE 18 LITROS SO 00| 1 :).\ —
A " =~ e 5 N
255 [TINTA PISO CINZA EMBALAGEM DE 18 LITROS 250 |UNIDADE A SOy 20.000.0
ITINTA PISO VERMELHO EMBALAGEM DE 19 vsr \namans CQAS\O 2.2, 56007
aB6 LITROS % fm/') 1 T~ ,j‘-; ~ “';
30 ! 200, D
367 |[TOMADA (2P + PAD BR) N o UMDATE docoo R R
268 [TOMADA (DUPLA) "8 . e 1O 0@ -
i | S TUNIDADE ﬂdn =59 LQON, 0D
269 | TRELIGA TROS DE 12 METROS Y, L. LSO .t A [2E2 £ o
SACVANIZADO DE 17X6 METROS PARE OF | & — T =
570 ;%%Lii ;‘\L ANIZ | 6 [uNDADE qgg o £430a¢
TUBO GALVANIZANG DE 1 1296 METRUS | {15 juNIDADE ' LN GESAD0
7t IPAREDE GROSSA T R _ i_ﬂ?'BC?_F-tS?D 0.4950
o Tuso va,ﬁmmm DE 1. 1/4"x% METROL P A DE _ O N a A
Y2IPAREDECROSSA L @S o 9.3150
o TUBO GAL "ANIZ.J.DO DE /2 ETROS i JUNIDADE 5 ¢
373 I bAREDE GROSSA L ; 5L (Ll = —
| TUBO GALVANIZADO DE 2'Xb METROS PAREDE i 14.400
T GROSSA ) AT i F OL(O(? L
TUBO GALVANIZADO DE 2.112°%8 METRQS o lunioane | )
375 | PAREDE GROSSA B I ! S M J ,O?zf ), r;,— 10, 2
GALVANIZADO DE 3'X6 ME (ROS PAREDE a8 s -
- EI%JES\OQ;:L & i) !m..a,m.. s.!‘_\S SZ 0 ,’_, L
~_ [TUBO GALVANIZADO DE 3 1/2'X6 METROS IR TN . P
7 |PAREDE GROSSA . ' gJ B0 it 16
TUBO GALVANIZADO DE 3/4"X6 METROS I — % ({7 2 -~
378 | pAREDE GROSS . ' : 2012
+7e | TUHO GALVANIZADO DE 4'X6 METROS PAREDE T f— ?CZ O 17
GROSSA cemsasmaboili o -
380 |VERNIZ COPAL DE 3.0 LITROS Ve Tex 70 1GaLAO o -GG 1.
0 lo rll
qu ] w 7L

G-

"03.578.847/000146"
ROSA DE SOUSA
- NOGUEIRA - ME B

¢24.264,



COTACAO

ITEI\J DESCRIGAO MARCA QUANT. UNIDADE UNITARIO R$ TOTAL R$

TUBO GALVANIZADO DE 3.1/2"X6 METROS

o 10 UNIDADE 5)]
PAREDE GROSSA i ]m
CHAPA DE ACO CARBONO 1040 DE 1/8" X 2,00M X

02 6.00M 25 UNIDADE 5/2;‘ 000

CHAPA DE AGO CARBONO 1040 DE 1/4" X 2,00M X

93 |5,00m ? SMIEADE (\__}3 igg

TELA ALAMBRADO ARAME GALVANIZADO DE
04 S ; 1.000 METRO
1,50M DE ALTURA- Especificacdo : Com fio 12x2 ) & l )
TUBO FOGO 2" M T co : (’7 (
& e GO 2"X6,00M - (SEM COSTURA COM 100 RIRABE (,QC;! 7
-
TOTAL:

iEIR

TRAY ANY WG BERTES

SANTA LUZIA-CEP: as.z‘réifoho
ORIXIMINA - PARA



COTAGAO DE PRECOS

ITEM DESCRIGAO MARCA QUANT. |  UNIDADE UNITARIO R$ TOTAL R$
) Qfgai?gros DE FIXACAO P/ TELHA DE A P—
2_|ADAFTADOR ALUMINIO P/ MANGUEIRA DE 1" 55 |UNIDADE
3_|ADAPTADOR ALUMINIO P/ MANGUEIRA DE 3/4" 55 |UNIDADE
4_|ARAME GALVANIZADO BMG 18 DE | 24MM 220 |QuiLo I 10600
5 |ARAME RECOZIDO 1KG 198 [QUILO D 7500400
6 |AREIA GROSSA LIMPA DE 1M3 7920  |METRO CUBICO il i
7 _|ARGAMASSA MOD ACI 20KG DE 1 PCT 660 [PACOTE $oce |17 200,00
8 |ARRUELA DE PRESSAO DE 1/2" 528 [UNIDADE 050 [ AAL )
9 |ARRUELA DE PRESSAD DE 1/4" 792 |UNIDADE oL [9C ' m
10 JARRUELA DE PRESSAQ DE 3/4" 528 |UNIDADE )
11_|ARRUELA DE PRESSAO DE 3/8" 560 |UNIDADE 0, 165 . 00
12 JARRUELA DE PRESSAQ DE 5/16" 792 |UNIDADE 0, 0 NS AR
13 |ARRUELA DE PRESSAQ DE 5/g" 500  |UNIDADE P Nod ()
14 |ARRUELA LISA 5/16" 500 |UNIDADE D0 1150,.00
15_|ARRUELA LISA DE 172" 500 |UNIDADE 00 1290, 0
5 |ARRUELA LISA DE 14" 500 _|UNIDADE ol S I L PN 7s!
17_|ARRUELA LISA DE 3/4" 500 |UNIDADE no_ |200.00
18 _|ARRUELA LISA DE 3/8" 650 |UNIDADE oI N ELa
19 |ARRUELA LISA DE 5/8" 500 |UNIDADE y XD Z 50,00
20 |BARRA ROSCADA UNC DE 1/2" 260 |UNIDADE
21_|BARRA ROSCADA UNC DE 1/4" 270 |UNIDADE
22 |BARRA ROSCADA UNC DE 3/4" 80  |UNIDADE
23 |BARRA ROSCADA UNC DE 3/8" 260  |UNIDADE +x° [0 nn
24 |BARRA ROSCADA UNC DE 5/16" 270 |UNIDADE L.xQ |'A3<<.00
25 |BARRA ROSCADA UNC DE 5/8" 80  [UNIDADE s i
26 |BARRO P/ ATERRO DE 75G 7800 |METRO CUBICO
27_|BICO DE CORTE DE GLP DE 01 A 05 3 |uNiDADE
BRACADEIRA DE SILICONE DE 70CM COM
28 FIVEEA DEF:I‘?OXE L D = 790 UNIDADE
29 |BRACADEIRA SEM FIM DE 1" 70 |UNIDADE L MO LA 00
30 |BRACADEIRA SEM FIM DE 1.1/2" 70 [UNIDADE ~ LK A0S [59)
31_|BRACADEIRA SEM FIM DE 1.1/4" 70 |UNIDADE TR E/TER o)
32 |BRACADEIRA SEM FIM DE 1/2". 70 |UNIDADE 3 00 YNy o .00
'3 |BRAGADEIRA SEM FIM DE 2* 70 |UNIDADE 900 N 0,00
4 |[BRACADEIRA SEM FIM DE 2.1/2" 44 |UNIDADE 4. 205 ADN. 70
35 |BRACADEIRA SEM FIM DE 3" 44 [UNIDADE 950 ‘NA0 84
36 |BRACADEIRA SEM FIM DE 3/4" 70 |UNIDADE ' i
37 |BRAGCADEIRA SEM FIM DE 5/8" 70 |UNIDADE
38 |BRITA CORRIDA DE M3 3960 METRO CUBICO
33 _|BUCHA PLASTICA N° 06 500 |UNIDADE D.a5 400,00
40 [BUCHA PLASTICA N° 07 500 |UNIDADE 9. AD 200, 0
41_|BUCHA PLASTICA N° 08 500 |UNIDADE 8,2C ALS, 00
42 |BUCHA PLASTICA N° 10 500 |UNIDADE 0,30 NS0 ,00
43 |BUCHA PLASTICA N° 12 500  [UNIDADE 0,25 A+S,OF
44 |BUCHA PLASTICA N°05 500 |UNIDADE a2 AT, 0O
z - : -
e EEEJHA REDUCAO GALVANIZADA DE 1 1/2" X 1 R - o iy
= <
“ |BUCHA REDUGAO GALVANIZADA DE 2 1/2" x 2+ ' |UNIBAGE A -\
s .
"7 |BUCHA REDUGAO GALVANIZADA DE 2' X 1 172 T s B 2))
48 |BUCHA REDUCAO GALVANIZADA DE 3" X 2" 15 |UNIDADE H
49 |BUCHA REDUGAO GALVANZIADA DE 3" X 2 1/2" 15 JUNIDADE g i

o



50 [CABO DE AGO 3/8 130 |METRO
51 |CABO DE ACO DE 1/2" 130 [METRO
52 [CABO DE ACO DE 1/4" 130 |METRO
53 |CABO DE ACO DE 3/4" 130 |METRO
54 |CABO DE ACO DE 5/16" 130 |METRO
55 |CABO DE AGO DE 5/8" 130 |METRO
56 CABO DE ACO DE FINO DE 3/18" - Especificacao : 660|METRO
TAMPAR CAIXA D'AGUA
57 |CAL HIDRATADA PARA PINTURA SC DE 05KG 10560 |PACOTE oo \0s! 00, DO
58 |CANALETA PVC VENTILADA 10 [UNIDADE i
59 |CANTONEIRA DE 1" X 6 X 3/16" 130 |UNIDADE
60 |CANTONEIRA DE 3/4" X 6 X 1/8" 130 |UNIDADE LgcC [$'%%A0, 0
61 |CANTONEIRA DE 5/8" X 6 X 1/8" 130 |UNIDADE )
62 [CANTONEIRA DE 7/8" X 6 X 1/8" 130 |UNIDADE
63 |CAPOTE P/ TELHA FIBROCIMENTO 1980 [PAR
64 |CAPOTE PARA TELHA DE BARRO 3960 |UNIDADE
65 |CIMENTO BRANCO EMBALAGEM COM 01KG 1430 [auiLo Xoo | Ao, 00
66 |CIMENTO PORTLAND - SACO COM 50 KG. 13200 [SACO b C ooy A0 000,00
67 |COLA BRANCA DE 1KG 100 |UNIDADE
68 |COLA FORMICA DE 2.8KG 65  |GALAD
[ oo e 1000 | 70 200.0
/0 |[COMPENSADO DE 0,015 X 1,22 X 2,24M 12 [pUzIA
71 |COMPENSADO DE 0,018 X 1,22 X 2,24M 15 [pozia
- Especifi 2
5 ggiﬁg‘l}'\EDLé%lé:ﬁE) AMARELO - Especificacao 180 |UNIDADE £ e ; OC) ;{i._: N
- ggf;ﬁ:‘;‘EDLéilé;\ﬁ)F AZUL - Especificacao : 180 UNIDADE - s > 0 ;“3 | ! -
I - 2cificagdo .
i gg:ﬁg;EDLé%Lé;LO VERMELHO - Especificacdo o leDADE £ o (j " | ‘1,\
"> |CORANTE PARA TINTA - COR AMARELO - 50ML B [MBARE Zoo | 650, 00
CORANTE PARA TINTA - COR AZUL DELREY - ~ -~ ~
76 50ML 130 |UNIDADE £ o b ./CI OJ
77_|CORANTE PARA TINTA - COR PRETO - 50ML 130 [UNIDADE £ O &0 ,00
73 |CORANTE PARA TINTA - COR VERMELHO R — ] A
DELREY - 50ML KD 50 R
79 |CURVA 90° GALVANIZADO DE 1 1/2" 25  [UNIDADE
80 |CURVA 90° GALVANIZADO DE 1 1/4" 25 [UNIDADE
81 |CURVA 90° GALVANIZADO DE 2 1/2" 30 [UNIDADE
82 |CURVA 90° GALVANIZADO DE 2" 30 [UNIDADE
3_[CURVA 90° GALVANIZADO DE 3" 25 [UNIDADE
DOBRADIGA E IFE "X 212" E=1,
% la1s MMCSEMT\S(E;I(.) X Esiggfijagao : CRO';:VIAID%) 489 [UNIZADE
OU ZINCADO, TAMPA CHATA, COM PARAFUSOS
g5 |POBRADICA LINHA LEVE DE 2'COM W f— R ~
PARAFUSOS Q.0 6 o0, 00
DOBRADICA LINHA LEVE DE 2.1/2'COM
36 PARAFUS%S 240 [UNIDADE 300 9’ ; 0 “:\0
g7 |DOBRADICA LINHA LEVE DE 3'COM SR F— 7 7 =y
PARAFUSOS 2.0 M0, 00
DOBRADICA LINHA LEVE DE 3.1/2" COM = .
% PARAFUS%S : aai 220 |uNiDADE beo |9 60,00
5 ggg;zﬁgggguwm LEVE DE 4"COM T r— ) O y 090 00
90 |DURATEX DE 0,003 X 1,22 X 3,00M 150 [FOLHA j —
91 |EMENDA DE FERO P/MANGUEIRA DE 3/8" 40 |UNIDADE SRS
92_|EMENDA DE FERO P/MANGUEIRA DE 5/8" 40 |UNIDADE Faa] T
93 |EMENDA DE FERRO P/MANGUEIRA DE 1/2" 40 [UNIDADE HE
94 |EMENDA DE FERRO P/MANGUEIRA DE 1/4" 40  [UNIDADE \: T J/
95 |EMENDA DE FERRO P/MANGUEIRA DE 3/4" 40 [UNIDADE N\ OH[gs1a00




96 |EMENDA DE FERRO P/MANGUEIRA DE 5/16" 40 |UNIDADE
97 |FECHADURA C/MAGANETA EM FERRO SIMPLES 250  |UNIDADE Zeo0 LAAZSO .06
os | ECHADURA C/MCANETA BOLEATA EM FERRO T — ) ) 2 200 .00
SIMPLES Looo |2 AN
FECHADURA DE EMBUTIR PARA PORTA
g9 |EXTERNA, MAQUINA 40MM, SEM MAGANETA - R
Es{pecmcaqéo SEM ESPELHO (SOMENTE
MAQUINA) - NIVEL DE SEGURANGA MEDIO.
100 |FERRO ESCAMADO DE 1/2" X 12 METROS 520 |UNIDADE B E AN
101 [FERRO ESCAMADO DE 1/4" X 12 METROS 590 [UNIDADE Ceou 1%52.4 50, 00
102 [FERRO ESCAMADO DE 3/4" X 12 METROS 330 [UNIDADE ac co 152046, 80
103 |[FERRO ESCAMADO DE 3/8" X 12 METROS 660  |UNIDADE Jdoce (06 600,00
104 [FERRO ESCAMADO DE 5/16" X 12 METROS 790 |UNIDADE ) co 14 ALD0. oD
105 [FERRO ESCAMADO DE 5/8" X 12 METROS 330  |UNIDADE .
108 |FERRO LISO DE 1/2" X 06 METROS 520  |UNIDADE
107 |[FERRO LISO DE 1/4"X08METROS 590  |UNIDADE
108 [FERRO LISO DE 3/4" X 06 METROS 390  |UNIDADE
109 |FERRO LISO DE /8" X 06 METROS 660 |UNIDADE L<o0 156700,
110 |[FERRO LISO DE 5/16" X 06 METROS 790 |UNIDADE '
111 |[FERRO LISO DE 5/8" X 06 METROS 390 |UNIDADE
112 |FITA AUTO FUSAQ DE 10MTS 130 |UNIDADE
13 [FITA ISOLANTE DE 20M 300 |UNIDADE < 00 1 s00 .Y
.14 |LIXA DE AGUA N° 360 132 [UNIDADE
115 |LIXA DE AGUA N° 380 132 |UNIDADE
116 |LIXA DE AGUA N” 400 132 |UNIDADE
117 |LIXA DE AGUA N° 600 132 |UNIDADE
118 |LIXA P/ FERRO N°100 132 [UNIDADE
119 |LIXA P/ FERRO N°120 132 |UNIDADE H60 1L61.00
120 |LIXA P/ FERRO N°150 190 |UNIDADE 200 530,00
121 [LIXA P/ FERRO N°180 190 |UNIDADE 2 0o S72.0, 00
122 |LIXA P/ FERRO N°220 190 |UNIDADE
123 [LIXA P/ FERRO N°g0 12 luNiDADE
124 |LIXA P/ MADEIRA N° 100 132 |FOLHA |, NSD 1AL
125 |LIXA P/ MADEIRA N° 60 132 |FOLHA voo | ABT, 00
126 |LIXA P/ MADEIRA N°80 132 [FOLHA Ao AL7 R
127 |LIXA P/MADEIRA E MASSA N°120 132 |[FOLHA IO 155 .40
128 [MADEIRA DE LEI (SAPUCAIA) 170 [METRO CU L o 36 200,00
129 |MANILHA GALVANIZADA DE 1" 15  |UNIDADE '
130 [MANILHA GALVANIZADA DE 1/2" 15 |UNIDADE
131 [MANILHA GALVANIZADA DE 3/4" 15 |UNIDADE
32 [MANILHA GALVANIZADA DE 3/8" 15 |UNIDADE
133 [MANILHA GALVANIZADA DE 5/8" 15 |UNIDADE
134 [MANILHA GALVANIZADA DE 7/8" 15 |UNIDADE
. PARAFUSO CAE‘SECA CHATA - Especificacao Sl r—
FENDA DE 2.1/2"X06MM CAIXA C/100UNIDADES
136 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/2"X10" 190 |UNIDADE
137 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2"X11" 192 |UNIDADE
138 [PARAFUSO CABECA FRANGES DE 1/2"X12" 190 [UNIDADE
139 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/2'X3" 190 |UNIDADE
140 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/2'X4" 190 |UNIDADE
141 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/2'X5" 190 |UNIDADE
142 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2"X6" 190 |UNIDADE
143 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 1/2"X7" 190 [UNIDADE
144 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2"X8" 190 [UNIDADE _ =
145 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/2"Xg" 190 |UNIDADE S -
146 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/4"X2.1/2" 275 |UNIDADE 5 3
147 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 1/4"X3" 276  |UNIDADE =
148 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/4"X4" 275  |UNIDADE WA
149 |PARAFUSO CABEGCA FRANGES DE 1/4"X5" 275  |UNIDADE PAR
-
§ 258349




150

PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X1.1/2"

275

UNIDADE

151 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X2" 275  |UNIDADE
152 [PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8"X2,1/2" 275 |UNIDADE
133 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X3" 275  |UNIDADE
154 |PARAFUSO CABECA FRANGCES DE 3/8"X3.1/2" 275 |UNIDADE
155 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X4" 75  |UNIDADE
156 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X4.1/2" 275 |UNIDADE
157 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X5" 275 |UNIDADE
158 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X5 1/2" 275 |UNIDADE
159 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X6" 275 |UNIDADE
160 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X6.1/2" 275 |UNIDADE
161 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X7" 275 JUNIDADE
162 |PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 3/8"X7.1/2" 275  |UNIDADE
163 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"Xg" 275  |UNIDADE
164 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X9" 275  |UNIDADE
165 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X9.1/2" 275 |UNIDADE
166 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"X2" 275  |UNIDADE
167 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"%2.1/2" 275 |UNIDADE
168 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"X3" 275 |UNIDADE
169 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"X3.1/2" 275 |UNIDADE
170 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"%4" 275 |UNIDADE
1 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"X4 1/2" 275  |UNIDADE
172 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 5/16"X5" 276 JUNIDADE
173 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"X6" 275  |UNIDADE
174 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"X7" 275 |UNIDADE
175 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"Xg" 275 |UNIDADE
176 |PARAFUSQ CABECA FRANCES DE 5/16"X9" 275 |UNIDADE
PARAFUSO FRANCES ZINCADO BRANCO
177 |Especificagdo © DE 2 17"X5/15 C/PORCA E 1500 [UNIDADE
ARRUELA CAIXA COM 100 UNIDADES
PARAFUSO GAL. C/PORGA E ARRUELA
178 |116X150MM - Especificacdo : P/ POSTE DE 520 UNIDADE
CONCRETO
PARAFUSO GALV C/PORCA E ARRUELA
179 | 16X200MM - Especificagdo : P/ POSTE DE 330 JUNIDADE
CONCRETO
480 PARAFUSO GALVANIZADO DE 16 X 250 700 |uNIDADE
COMPLETO C/ PORCA E ARRUELA
PARAFUSO GALVANIZADO DE 16 X 300MM
181 |Especificacac - P/ POSTE DE CONCRFTO 790 UNIDADE
COMPLETO G/ PORCA E ARRUELA
PARAFUSO GALVANIZADO PARA POSTE DE
182 |CONCRETO DE 16X350MM COM PORCA 130 JUNIDADE
ARRUELA
PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE
183 2.5X12 260 [UNIDADE
i84 zgif\;uso P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 265  |UNIDADE
185 ggifuzl’:uso P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 280  |uNDADE
185 ;g;e?guso P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 260  |UniDADE
187 sgiﬁguso P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 260  |uNIDADE
188 sgi‘s\:USO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 260 |UNIDADE
185 PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 260 |UNIDADE A pal do
3.2X16 By < et
190 igigguso P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 260 |UNIDADE
. PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 260 lUNIBADE

3.2X25




PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE

3/8"X2"

192 260 UNIDADE
3.5X20

193 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 250 |UNIDADE
3 5X25

194 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE _— T
3.8X20

195 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE A P—
3.8X22

196 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABEGA FENDA DE T
3.8X30

197 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE s [GRIBADE
3 8X40

198 | PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE R ——
4 2X22

199 |PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE R -
4.2X25

200 | PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE NS -
4.2X30

201 |PARAFUSO PLASTICO P/ CAIXA ACOPLADA DE R e
VASO ACOPLADO

202 iﬁi’”‘ﬁuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE R S—

F4

203 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE Wit liibage
112'X1.172

X mﬁguso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE PR e—

205 [PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE PN
1/2'X2.1/2'

205 mf;@fuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE N

207 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 190 |uNDADE
1/2'X3.1/2

sos _;;Jémfuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE I T

5o »:meuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE il T——
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

210 174X 1" 260 UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

211 [T AF . 260  [UNIDADE
1/4"X1.1/2
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

212 1/4"%2" 260 UNIDADE

213 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE
14"X2 172" 260 UNIDADE

4 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE
4 1/4"X3" 260 UNIDADE

215 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE
1/4"X3.1/2" 260 UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

216 T 190 UNIDADE
3/4"X2

217 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE
3/4"X2 1/2" 180 UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

218 it 180 UNIDADE
3/4"X3

219 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE
3/4"X3 1/2" 190 UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

220 3/4"%4" 190 UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

221 34"x5" 180 |UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

222 /8% 1" 260 UNIDADE

AF ;

223 [PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DF SRR e—
3/8°X1.1/2

224 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE e

/—w\
- 8




PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

[¢] IDAD

225 12187x2 1/2" 200 |UNIDADE

226 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE MR S
3/8°X3
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

227 3/8"X3 1/2" 260 UNIDADE

226 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE =5 |reane
3/8"X4"

129 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE v lomaoe
3/8"X5

220 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE PR e
5/16"X 1
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

21 |y 1 260  |UNIDADE

232 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE )
5/16"X2
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

233 |7y e _ 260  |UNIDADE

724 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE o0 |ovoroe
5/16'X3

235 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTETRA DE o0 loworoe
5M6"X3.1/2

236 | ARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE o0 lonomoe
5/8°X2
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

237 5/8"%2 1/2" 190 UNIDADE

225 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTETRA DE P -
5/8"X3
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE

29 | i 190 |UNIDADE

240 | PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTETRA DE P -
5/8"X4

241 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE ol .
5/8"X5

s s:gfz)gfuso SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE . —
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

243 N W 190 UNIDADE
112'X2.1/2
PARAF R A

» 1;2'F'§<A3 FUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE W —
PA P

245 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE e
112'X3.1/2
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

246 1/2"X 4" 1490 UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

47 112°%6" 190 UNIDADE

PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

248 e 260 UNIDADE
1/4"X2
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

249 " o 260 UNIDADE
114"X2.112
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

250 Ny 260 UNIDADE
1/4"X3
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

251 1/4°%3.1/2" 260 UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

252 1/4"%4" 260 UNIDADE
PARAFUSO SEXTAV SCA i

o ”45?5@ 05 ADO ROSCA PARCIAL DE S I
P

254 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE I e o
1X2"X5
PA T,

255 | ARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE U =
3/4"X2 ., Al

= . TN

256 | ARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE o0 lovoros o ‘
3/4"X3 3

257 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE IS \%,

3/4"X3.1/2"




PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

E
258 | 474" 190 |UNIDAD
e F‘Af}AfUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 180 UNIDADE
3/4"X5'
i PASAFTUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 190 |uniDadE
3/4"X6"
261 PA?AITUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 260 UNIDADE
3/8"X2"
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE
262 |, 18"X2 1/2° 260  |UNIDADE
263 PAf{AI:USO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 551 UNIDADE
3/8"X3
44 PA'J'?AFUS"O SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 260 UNIDADE
3/8"X3.1/2
268 PABAITUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 580 UNIDADE
3/8"X4
368 PAfaAlfuso SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 260  |UNIDADE
3/8"%5
287 PAf{AFfUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 55 UNIDADE
3/8"X6
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE
268 IX4"X2 172" 190 |UNIDADE
269 PAR"{\FEJSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 260  |UNIDADE
5/16"X2
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE
270 516'X2 1/2" 260 |UNIDADE
o PAF_{:M:‘l'_IJSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 260 UNIDADE
5/16"X3
PARAFUSQ SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE
272 |0, 6'%3 12" 260  (UNIDADE
- F’ABAFEJSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 50  |uniase
5/16"X4
. F-"ARI.IAFI'_IJSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 586 |liNibABE
5/16"X5
-~ PAf{AfUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE O —
5/8"X2
- PABAFUSP SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 66 likioaBe
5/8"X2.1/2
PARAFUSO SEXT, A PARCIA
277 5/3“x3"u O AVADO ROSCA PARCI L DE 160 UNIDADE
275 |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE
5/8"X3.1/2" 190 -~ |UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE
279 JB'xa 190 |UNIDADE
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE
N i 190 |UNIDADE
5/8"X5
281 |PASTA PARA SOLDA 5 UNIDADE
282 |PENDULO SUSPENSO 60 UNIDADE
283 IPERNAMANCA DE 0,05 X 0,07 X 5.00M 55 DUZIA
PINCEL CHATO (TRINCHA) CERDAS GRIS 1.1/2"
284 180 [UNIDADE
(38 MM)
285 |PISO CERAMICO PADRAO POPULAR 3000 [METRO CUBICO
286 (PO DE VIDRO P/ TINTA 12 QUILO
287 (PORCA UNC DE 1/2" 520  |UNIDADE
288 |PORCA UNC DE 1/4" 792 |UNIDADE
289 |PORCA UNC DE 3/4" 520  |UNIDADE
290 |PORCA UNC DE 3/8" 790 |UNIDADE
291 [PORCA UNC DE 5/16" 790 |JUNIDADE 0 23,00
292 [PORCA UNC DE 5/8" 520 |UNIDADE N30 156G, 00
293 |PORTA CADEADO 4" 12 |UNIDADE i
294 |PORTA CADEADO DE 6" 12 [UNIDADE oo {1 20,20
295 |POSTE DE MADEIRA DE 0.15X0,15X5,00M 40 |DUZIA
296 |PRANCHAO DE 0,15 X 0,30 X 5 00M 80 [METRO GUBICO SO0.00 Y 0.000,00
297 (PREGO 1"X16 30 QUILO




298 [PREGO DE 11/2" X 13" 220 |auito % 9000 1.4, 00
299 |PREGO DE 1 1/2" X 14" 220 |QuILo LS00 4.400.00
300 |PREGO DE 1"X15" 30 [QuiLo L 9D o). Do
301 |PREGO DE 1.1/2"X15" 220 [QUILO ;‘ S O ""I.'r‘f D f-_l_'_‘z’,"
302 |PREGO DE 1.1/4"X15" 45 |QUILO v dboco 400,00
303 |PREGO DE 1/4" X 6" 30 |auiLo L oo &0, 0D
304 |PREGO DE 2 X 10 220 |QuiLo L oo Y.400,00
305 |PREGO DE 2" X 11 220 |ouiLo L A OO g upo,n0
306 [PREGO DE 2" X 12" 220 |oUILO L SO Y.Yor,00
307 |PREGO DE 2.1/2"X10" 352 JouiLo . )0 J: 040,00
308 |PREGO DE 2.1/2"X11" 352 |auio L 9500 3,040,000
309 |PREGO DE 2.1/2'X12". 352 |QUILO W DU 4, 04000
310 |PREGO DE 3" X 9" 110 [QuILO L gooo | 2 .200,p0
311 [PREGO DE 4" X 6" 110 |QuILo 8500 220000
312 |[PREGO DE 5" X 6" 110 |auiLo oo | 2 200,00
313 [PREGO DE 5/8"%18" 30 |oulo

314 |PREGO DE 6.1/2"X1" 165 QUILO

315 [PREGO DE 7/8"X17" 30 |auio

ALV / HA
s | 16.5000
/BORRA
[T AL iz | 42,200 00
T .

31 giﬁ??af;f g)\%%gng ggi&f ISC?MPLETA Si= [IEATE g0 | 2,200

319 |REJUNTE CIMENTO COLORIDO 750  |QUILO k

320 |[RIPA DE 0,02 X 0,04 X 5,00M 35 DUZIA

321 [RIPAQ DE 0,02 X 0,07 X 5,00M 40 DUZIA

222 ggég}DE ESPUMA POLIESTER 23 CM (SEM 190 |UNIDADE

323 [ROLO DE LA 23CM SEM CABO 180 |UNIDADE

324 |SEIXO M3, Especificagao : LAVADO 2750 IMETRO CUBICO
425 | SELADOR ACRILICO PARA PAREDES B ARG

INTERNAS/EXTERNAS

326 [SOLDA AMARELA DE 1/8" 10 |auiLo

327 |SOLDA BRANCA DE 1/2"50X50 25  |UNIDADE

328 [SOLDA COBREADA 1/8" 10 |aulo
329 |SOLDA ELETRONICA DE 1 MM, 3 UNIDADE
330 |SOLDA INOX DE 2.50 50 |UNIDADE
331 [SOLDA OK 46 X 2,50MM 30 |ouio
332 |SOLDA OK 48 3.25MM 23 |auiLo

33 |SOLVENTE, DILUENTE A BASE DE AGARRAS 260  |LITRO
334 [TABUA DE 0,03X0,40X3,00M 30 |puziA
335 |TABUA DE 0,15X2,50X3,00M 30 DUZIA
336 [TABUAS DE 0,03 X 0,20 X 5,00M 80 |DUZIA
337 [TARUGO DE 0,04 X 0,04 X 5,00M PARA FORRO 35 |pUzIA
338 [TELHA DE BARRO (UND) 16500 |UNIDADE
339 | TELHA EM ACO GALVANIZADO E=0,5MM 5500 |METRC QUADRADO

_H
b Egéecﬁizlaigf C T'?ﬁ%N;§A1s'?ﬁ>-(r'! TGOETA AMIANTO 8N UMD
341 |[TERMINAL AGULHA DE 2 5MM 130 |UNIDADE
342 |TERMINAL GARFO DE 04MM 130 |UNIDADE
343 |TERMINAL GARFO DE 2, 5MM 130 |UNIDADE
344 |TERMINAL OLHAL DE 04 A 06MM 130 |UNIDADE
345 [TERMINAL OLHAL DE 04MM 130 |UNIDADE
346 | TERMINAL OLHAL DE 10MM 130 |UNIDADE
347 |TERMINAL OLHAL DE 16MM 85  |UNIDADE
348 | TERMINAL OLHAL DE 2,5MM 130 UNIDADE
349 |TERMINAL OLHAL DE 25MM 65 |UNIDADE
350 [TERMINAL OLHAL DE 35MM 65  |UNIDADE
M20,900




361 | THINNER (GALAO DE 3 6 LITROS) 30 |UNIDADE % looo 1,800 .00
TIJOLO CERAMICA 08 FUROS
90 [MILHEIRO . o -y
32 |19CMX14CMX09CM TIPO A MILHEIRO %4g00 | 16-500,00
T = F o)
353 | TINTA ACRILICA DE 18 LITROS 290 [UNIDADE 9% oo £ 2,000,009
TINTA ESMALTE AMERELO - GALAQ DE 3 5 "
65 UNIDADE _ o ) ™ -
4 luTros .00 2.200 00
TINTA ESMALTE AZUL MAR - GALAO DE 3.6 -
70 UNIDADE 5 ¢ -
355 |LITROS ‘ b Wlale S.e0000
TINTA ESMALTE BRANCO NEVE GALAO DE 3.6 _
40 UNIDADE ’ - < ,
%6 | 1TROS B co 5.200 09
357 [TINTA ESMALTE DE 18 LITROS 130 [LATAO 4 Ce A0 .4 09,00
358 | TINTA ESMALTE SINTETICA - GALAO DE 3 .6ML 80 |GALAO Q) O 6. 400,00
TINTA ESMALTE VERMELHO - GALAQ DE 3.6 L — S
9 lLiTrRoS R Weo | ©:.6000
360 | TINTA FLUORESCENTE GALAQ DE 3.6 LITROS 70 |GALAO
TINTA LATEX ACRILICA ECONOMICA DE 18 -
361 LITROS 130 LATAO
TINTA PISO AMARELO EMBALAGEM DE 18
362 || TROS 130 |UNIDADE O 56,00(,}, 00
363 |TINTA PISO AZUL EMBALAGEM DE 18 LITROS 130 |UNIDADE 000 26.000.00
TINTA PISO BRANCO DE 18 LITROS
4 Al
%4 | Especificagéio - EMBALAGEM DE 18 LITROS 0 [UMIDADE Jineo | B.000.00
85 [TINTA PISO CINZA EMBALAGEM DE 18 LITROS 200  |UNIDADE S YD- 000,00
TINTA PISO VERMELHO EMBALAGEM DE 18
366 130 |UNIDADE . .
LITROS g | 26 .00D 00
367 [TOMADA (2P + PAD BR) 130 |UNIDADE L0 420,00
g i ¢
368 | TOMADA (DUPLA) 130__|UNIDADE Jowo | 200,00
369 | TRELICA TROS DE 12 METROS 310 |UNIDADE SO ee 22,200 20
470 | TUBO GALVANIZADO DE 1'X6 METROS PAREDE | = =,
GROSSA 15 UNIDADE
474 | TUBO GALVANIZADO DE 1.1/2'X6 METROS
PAREDE GROSSA 15 |UNIDADE
372 | TUBO GALVANIZADO DE 1.1/4"X6 METROS -
PAREDE GROSSA 15 |UNIDADE
473 | TUBO GALVANIZADO DE 1/2'X6 METROS ‘
PAREDE GROSSA 15 [UNIDADE
474 | TUBO GALVANIZADO DE 2'X6 METROS PAREDE
GROSSA 15 UNIDADE
a75 | TUBO GALVANIZADO DE 2 1/2'X6 METROS
PAREDE GROSSA 10 |UNIDADE
TUBO GALVANIZADO DE 3'X6 METROS PAREDE
376 GROSSA 10 UNIDADE
77 | TUBO GALVANIZADO DE 3.1/2'X6 METROS
PAREDE GROSSA 10 [UNIDADE
378 | TUBO GALVANIZADO DE 3/4'X6 METROS
PAREDE GROSSA 15 |UNIDADE
TUBO GALVANIZADO DE 4'X6 METROS PAREDE
379 GROSSA 10 UNIDADE
380 |VERNIZ COPAL DE 3,6 LITROS 70 |GALAO decu b-65D. 00
Je,; 250,
-:'31\-,’ 63000 Total :
- i )
7 HZE. 4
L :

19.205.262/0001-6
E.C,GENAQUEE

TRAV, CARLOS MARI

SALA A » CE{‘:TJ"\)C o

-

ORIXIMINALY

YA,
g]/’



"04.732.004/0001-15 /'
cotacho pe precos  JOAO GIORDANO “};\Gk\’”
FERRAGENS LTDA

TOALL
ITEM DESCRIGAO MARCA QUANT.| UNIDADE V" m AL R$
*aLumNig O AROPITELEA DE [P GEP: 48.270-000- Orening-Pard |
2_|ADAPTADOR ALUMINIO P/ MANGUEIRA DE 17 55 |UNIDACE 19 3 J. ; ‘
3 _|ADAPTADOR ALUMINIO P/ MANGUEIRA DE 3/4° 55 |UNIDADE W 9
4_|ARAME GALVANIZADO BMG 16 DE 1 24MM \OO | 220 |auilo v 22,90 Z
5 |ARAME RECOZIDO 1KG oo | 1es Jaulo “ho 17
6 |AREIA GROSSA LIMPA DE 1M3 2.0 | 790 |METROCUBICO | Ay Lo
7_|ARGAMASSA MOD.ACI 20KG DE 1 PCT 660 [PACOTE 28,12
8 |ARRUELA DE PRESSAQ DE 1/2" : 528  |UNIDADE 050
9 |ARRUELA DE PRESSAO DE 1/4 792 |UNIDADE 0, Ik /
10 |ARRUELA DE PRESSAQ DE 3/2" 528 |UNIDADE N 25 '
11_|ARRUELA DE PRESSAO DE /8" 660  |UNIDADE N.75
12_|ARRUELA DE PRESSAO DE 5/16" 792 |UNIDADE 0,20
13_|[ARRUELA DE PRESSAO DE 5/8" 500 |UNIDADE 0.q0
14 [ARRUELA LISA 516" 500 . |UNIDADE 0.3Y
15 |ARRUELA LISA DE 172" A 500 [UNIDADE J 20
16_|ARRUELA LISA DE 1/4" 500  |UNIDADE 0.30
17 [ARRUELA LISA DE 3/a" ; 500 |UNIDADE 153
18_|ARRUELA LISA DE 3/8" 650 [UNIDADE {50 345 00
19 |ARRUELA LISA DE 5/8" | 500 |UNIDADE 243 :
20 |BARRA ROSCADA UNC DE 1/2" . P 260  |UNIDADE EIRTY
21 |BARRA ROSCADA UNC DE 1/4" \ D 270 |UNIDADE e
22 |BARRA ROSCADA UNC DE 3/4" - 80 [UNIDADE g8 4o
23 |BARRA ROSCADA UNC DE /8" i 260 |UNIDADE 1543
24 |BARRA ROSCADA UNC DE 5/16" L) 270 |UNIDADE 13.33
25 _|BARRA ROSCADA UNC DE 5/8" 180 JUNIDADE L2 L1
26 |BARRO P/ ATERRO DE 75G Tex20 | 7e00  [METRO cusico il
27 _|BICO DE CORTE DE GLP DE 01 A 05 3 UNIDADE £35,03
: 7

25 Sﬁ;{\zﬁ%ﬁgm&s SILICONE DE 70CM COM 2 = S S—
24 |BRACADEIRA SEM FIM DE 1 . ) 70 |UNIDADE JAg
30 |BRACADEIRA SEM FIM DE 1 172" 70 [UNIDADE L 57
31_|BRACADEIRA SEM FIM DE 1 1/4" 70 [UNIDADE 375 .
32_|BRACADEIRA SEM FIM DE 172 70 |UNIDADE 340 .
33 |BRACADEIRA SEM FIM DE 2* 7 70 |UNIDADE b4 T
34_[BRAGADEIRA SEM FIM DE 2.1/2" 44 |UNIDADE ¢.e4 =
35 |BRAGADEIRA SEM FIM DE o+ , 44 |UNIDADE £,50 2 .
36 _|BRACADEIRA SEM FIM DE 3/4" | 70 |UNIDADE 2,13
37 |BRACADEIRA SEM FIM DE /8" ' 70 UNIDADE 240
38 |BRITA CORRIDA DE 1M3 ' ‘ 3960 |METRO CUBICO 3. L8
3% |BUCHA PLASTICA N° 08 7 500 UNIDADE - DA
40 |BUCHA PLASTICA N° 07 / 500 |UNIDADE 0,77
41 |BUCHA PLASTICA N" 08 ! 500 JUNIDADE 1ED
42_|BUCHA PLASTICA N° 10 / 500 |UNIDADE (.54
43 |BUCHA PLASTICA N" 12 f 500 [UNIDADE IE;
44 |BUCHA PLASTICA N°O5 ‘ 500 |UNIDADE 12
B ?!LjEJHA'REDUQAO GALVANIZADA DE 1 172" % | I T ,/q,l,o
* |BUCHA REDUGAO GALVANIZADA DE 2 1/2 x 2" 15 |onoADE 3464
"7 _|BUCHA REDUCAO GALVANIZADA DE 2" X | 124 % [MMIDAGE (0,44
48 |BUCHA REDUGAQ GALVANIZADA DE 3" X 18 UNIDADE /'lX J4
49 _|BUCHA REDUCAO GALVANZIADA DE 3' X 2 2", 15 |UNIDADE 935 [

I4




50 |CABO DE AGO 3/8 f LGP 130 [METRO WL ]
51 |CABO DE AGO DE 1/2" i | 130 |METRO <p. W
52 |CABO DE ACO DE 1/2" ¥ 100 130 |METRO . 8x L.
53 |CABO DE ACO DE 3/4" I Koo, 130 [METRO £4, %t {
54 |CABO DE AGO DE 5/16" : LOD 130 |METRO .20
55 |[CABO DE ACO DE 5/8" f Nala 130 [METRO L2380
CABO DE ACO DE FINO DE 3/16" - Especificacao - .
~ ET
*® |TAMPAR CAIXA DAGUA 10O S - 1.44
57 |CAL HIDRATADA PARA PINTURA SC DE 05KG ! 106680 |PACDTE |bzg'
58 |CANALETA PVC VENTILADA ' 10 |UNIDADE EYP Y
59 [CANTONEIRA DE 1" X 6 X 3/16" 130 [UNIDADE 242,65
60 |CANTONEIRA DE 3/4" X 6 X 1/8" 130 [UNIDADE A2z, €0 {
61 |[CANTONEIRA DE 5/8" X 6 X 1/8" 130 [UNIDADE M3 491 |
62 |[CANTONEIRA DE 7/8" X 6 X 1/8" 130 |UNIDADE
63 |CAPOTE P/ TELHA FIBROGIMENTO OO0 1980 [PAR 4,31 /
64_|CAPOTE PARA TELHA DE BARRO P Waré 3960  |UNIDADE {]iz
85 |CIMENTO BRANCO EMBALAGEM COM 01KG / 2NE 1430 JQUILO 10,50
66 |CIMENTO PORTLAND - SACO COM 50 KG__» 13200 [SACO 22 hi
67 |COLA BRANCA DE 1KG 100 |UNIDADE 2,09
68 |COLA FORMICA DE 2 8KG 7 85  |GALAO Ap 2,08
COLUNA ARMADA ACO 10MM ,
i 60 UNIDAD G I
59 |COMPR.12METROS ; = 691,25
70 [COMPENSADO DE 0,015 X 1.22 X 2.24M 12 |DUZIA 33 1Y
71_|COMPENSADO DE 0,018 X 122 X 2 24M / 15 |pozia 240, 2.8
CORANTE LIQUIDO AMARELO - Especwflcapao i
0 DADE —
"2 |RISNAGA DE 50ML D 1,59
CORANTE LIQUIDO AZUL - Especificagao .
3 DE 2 1
" |BISNAGA DE 50ML 1680 |UNIDADE 4,59
CORANTE LIQUIDO VERMELHO - Especificagéo ; '
" |BISNAGA DE 50ML / 100 |UNIDADE }.59
" |CORANTE PARA TINTA - COR AMARELO - 50ML 8 [JMIRKOR 139
CORANTE PARA TINTA - COR AZUL DELREY - _ _ i
76 BOML 130 UNIDADE -,f.l b‘i
77_|CORANTE PARA TINTA - GOR PRETO - 50ML 130 |UNIDADE 1, 594
CORANTE PARA TINTA - COR VERMELHO B
78 DELREY - 5OML 130 UNIDADE ;‘ Sq
79 JCURVA 90° GALVANIZADO DE 1 1/2" 25 [UNIDADE hi . 2?
80 |CURVA 90° GALVANIZADO DE 1 1/4" 25 [UNIDADE .; y)
81 |CURVA 90° GALVANIZADO DE 2 1/2" 30  |UNIDADE g
82 |[CURVA 90° GALVANIZADO DE 2" / 30 |UNIDADE gg, ¥ ;
B3 |CURVA 90° GALVANIZADO DE 3 / 26 |UNIDADE 465
s
DOBRADICA EM ACO/FERRQO, 3" X 2 1/2" E= 12 )
* |A 1.8 MM, SEM ANEL - Especificacas - CROMALD il s
OU ZINCADO, TAMPA CHATA, COM PARAFUSOS o4 90
g5 |POBRADICA LINHA LEVE DE 2'COM ) RO p——
PARAFUSOS ‘ *[ENIDAG o i)
. |DOBRADICA LINHA LEVE DE 2.1/2'COM ‘
¥ |pARAFUSOS 1 ¢ il e Ry
DOBRADIGA LINHA LEVE DE 3'COM
a7 PARAFUSOS v 240 UNIDADE »})' qc
DOBRADICA LINHA LEVE DE 3.1/2" COM o
B8 | ARAFUSOS 240 |UNIDADE h, i
PDOBRADICA LINHA LEVE DE 4'COM . .
/ 2 UNIDADE
5 IparRAFUSOS ' ° o 550
90 |DURATEX DE 0,003 X 1.22 X 3.00M / 150 |FOLHA A0A. 40
91 |EMENDA DE FERO P/MANGUEIRA DE 3/8" 7 40 |UNIDADE 9,32
92_|EMENDA DE FERO P/MANGUEIRA DE 5/8" 40 |UNIQApE Do
53 |EMENDA DE FERRO PIMANGUEIRA DE F% ¥ -'—32*994#99@)—1—- abE J@ 53
94 |[EMENDA DE FERRO P/MANGUEIRA DE 1/ ] NTDADE 541
95 |EMENDA DE FERRO P/MANGUEIRA DE 3/4" Tn 154 ﬁAN UNIDALE 5 (R0

FERRAGENS LTDA

TRAV. MAGALHAES BARATA,
n® 202 - CENTRO

LCEP‘ 68.270-000 - Orlxlrniné-Paré |

y
;
@

A




EMENDA DE FERRO P/MANGUEIRA DE 5/16" 7

96 40 |UNIDADE b, 6
97_|FECHADURA C/MAGANETA EM FERRO SIMPLES/ 250 [UNIDADE (5 )
i E:EA?;L#;E;URA C/MCANETA BOLEATA EM FERRO-,' 55 |UNIDADE 4.2
FECHADURA DE EMBUTIR PARA PORTA 200 '
" |Espeotcacto. SeM ESPELRS ome ™ / g | v | /
MAQUINA) - NIVEL DE SEGURANCA MEDIO :
100 |FERRO ESCAMADO DE 1/2" X 12 METROS XG0 520 [UNIDADE NLETY 4
101 |FERRO ESCAMADO DE 1/4" X 12 METROS 200 590  |UNIDADE (1.4
102 |FERRO ESCAMADO DE 3/4" X 12 METROS SO0 390 [UNIDADE Ligq, 54 ¢
103 [FERRO ESCAMADO DE 3/8" X 12 METROS 200 560 |UNIDADE 15%. 492 £, 2D
104 |FERRO ESCAMADO DE 5/16" X 12 METROS 200 790 |UNIDADE 1036 L 19
106 |FERRO ESCAMADO DE 5/8" X 12 METROS / 2 N0 300 UNIDADE i”;;[ 53
106 |FERRQO LISO DE 1/2" X 06 METROS A 520 |UNIDADE s 52
107 |FERRO LISO DE 1/4"X06METROS ) 590 |UNIDADE _;&_1_17/
108 |FERRO LISO DE 3/4" X 06 METROS 100 390 |UNIDADE 326,493
109 |FERRO LISO DE 3/8" X 06 METROS e 660 [UNIDADE @233
110 [FERRO LISO DE 5/16" X 06 METROS Ve 790 |UNIDADE (RIS
111 [FERRO LISO DE 5/8" X 06 METROS \O7 390  |UNIDADE 79,35
112 |FITA AUTO FUSAO DE 10MTS 7 €Y 130 [UNIDADE oy )
113 [FITA ISOLANTE DE 20M / 300 [UNIDADE A )
114 |LIXA DE AGUA N° 360 / 132 |UNIDADE o
115 |LIXA DE AGUA N° 380 ’ 132 [UNIDADE 25
116 |LIXA DE AGUA N° 400 ' 132 JUNIDADE A1)
117 |LIXA DE AGUA N° 600 / 132 |UNIDADE a3,
118 |LIXA P/ FERRO N°100 / 132 |UNIDADE 320
119 JLIXA P/ FERRO N*120 / 132 UNIDADE 330
120 |LIXA P/ FERRO N°150 I 190 [UNIDADE 2 2o
121 |LIXA P/ FERRO N°180 / 190 [UNIDADE 220
122 |LIXA P/ FERRO N"220 / 180 [UNIDADE 2.9
123 |LIXA P/ FERRO N°80 / 132 |UNIDADE 2 30
124 |LIXA P/ MADEIRA N° 100,/ 132 [FOLHA [
125 |LIXA P/ MADEIRA N° 60 / 132 |FOLHA 2.6
126 [LIXA P/ MADEIRA N°80 / 132 |FOLHA WD
127 |LIXA P/IMADEIRA E MASSA N°120 / 132 |FOLHA 20
128 IMADEIRA DE LEI (SAPUCAIA) s 170 |METRO U
129 |MANILHA GALVANIZADA DE 1" | 15 |UNIDADE Iy
130 IMANILHA GALVANIZADA DE 1/2" ’ 15 |UNIDADE 423’56”
131 IMANILHA GALVANIZADA DE 3/4" 15 [UNIDADE 32 ¢ )
132 IMANILHA GALVANIZADA DE 3/8" 15 |UNIDADE Jé. 80
133 |MANILHA GALVANIZADA DE 5/8" 15 |uNIDADE 5754 10
134 |MANILHA GALVANIZADA DE 7/8" ! 15 [UNIDADE B o O
135 [PARAFUSO CABECA CHATA - Especificacan | NN [———
FENDA DE 2 1/2"X08MM CAIXA C/100UNIDADES
136 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2'X10" L 190 [UNIDADE
137 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2'X11" ; 1} 192 |UNIDADE
138 |[PARAFUSO CABECA FRANCES DE 12°X12" {4 { 180 UNIDADE
138 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2'x3" ] ! 190 |UNIDADE
140 |PARAFUSO CABEGCA FRANGES DE 1/2'X4" i 190 [UNIDADE
141 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 12'X5" ] 190 |UNIDADE
142 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2'X6" { 190 [UNIDADE
143 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2"X7" L 190 |UNIDADE
144 IPARAFUSO CABECA FRANGCES DE 1/2°xg8" | 180 UNIDADE
145 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/2'X9" 7/ ] 190 |UNIDADE
146 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 1/4"X2 1/2" / b 275 lUNIDASE]
147 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 1/4'X3" | 4 Vi HWH ) i ADE
148 [PARAFUSO CABECA FRANGES DE 1/4'X4" AJ*¥s ) _ UNJRADE
148 |PARAFUSO CABEGA FRANCES DE 1/4"%X5" 7 If WA DE

EE

AD [
RRAGENS LTDA

MAGALHAES BARATA,
TRAY, n° 2002 - CENTRO

LCF_P: 68.270-000 - Orximina-Pard_j

@




| 150 [PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8'%71 /2 | | 275 Junibaoe | 050
151 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8'X2" 75 N5 ] <
PARAFUSO CABECA FRANCES DF 3/8"'X2.1/2" ¢ UNIDADE 1064 I, 5T
133 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE gx3 275 |UNIDADE .19 2 ¢
154 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8'X3 172" |25 JUNIDADE 4 .39 ey 0
185 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8'Xa" 275 |UNIDADE an 35 264 50
156 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8'X4 1/2", 275 |UNIDADE 2 x) 00
157 [PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8'x5" 275 [UNIDADE 3,24 & .
158 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X5 1/2" , 275 |UNIDADE 5,35 ) 55
159 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"xs" ; 275 |UNIDADE 5.60 | ]
160 |PARAFUSO CABECA FRANGCES DE 3/8"xs 1/2". 275 |UNIDADE 5 50 | 9 HC
161 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/g'x7" 275 |UNIDADE 540 I« & )
162 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"X7.1/2" 275 |UNIDADE L0 i . o Y
163 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8"X8" | 275 [UNIDADE G}CS |5 £ 63 il B
184 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 3/8"X9" s 275 [UNIDADE ‘ A 3] Ja '
165 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 3/8"xg 172", ! 275 |UNIDADE ] 6_24:? [ q
186 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16'x2" 275 |UNIDADE 0.0 )
167 |PARAFUSO CABECA FRANGES DE 5/16"X2 1/, 275 |UNIDADE 0,35
168 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 516"X3" 275 |UNIDADE 231
195 JPARAFUSO CABECA FRANGES DE 516"X3 1/2" 275 |UNIDADE L. 2.2
170 ]PARAFUSO CABECA FRANGES DE 5/16"X4" 275 [UNIDADE E
171 [PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"X4.1/2" 1 275 [UNIDADE Ry j
172 [PARAFUSO CABECA FRANGES DE 5/16° x5 275 |UNIDADE ¥ 290 . OC
173 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16'x6" 275 JUNIDADE o0 <+ 9% 50
174 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16'X7" , l 275 JUNIDADE 340 ¥S2 . 60
175 |PARAFUSO CABECA FRANCES DE 5/16"Xg" | 275 |unibApe 3 2o 230,00
176 |PARAFUSO CABEGA FRANGES DE 5/16"X9" / 275 |UNIDADE 3,50 A67. 50
PARAFUSO FRANCES ZINGADO BRANCO T
177 Especificacéo DE 21/%5/15 C/PORCA E 1500 [UNIDADE
ARRUELA CAIXA COM 100 UNIDADES :
PARAFUSO GAL C/PORCA E ARRUELA
178 [16X150MM - Es ecificacio P/ POSTE DE 520 JUNIDADE —
CONCRETO " 0¢ [ X0 IJ04 O
PARAFUSO GALV C/PORCA £ ARRUELA
179 [16X200MM - Especificagao . py POSTE DE 330 |UNIDADE y &
CONCRETO l [ 1, 13 I Y 1090
PARAFUSO GALVANIZADG DE 76X 250
"% |COMPLETO ¢/ PORCA £ ARRUELA 790 [UNibae J4 589,20
PARAFUSO GALVANIZADG DE 18 X 300MM
181 Especiﬂcacéo P/ POSTE DE CONCRETO 790 UNIDADE
COMPLETO C/ PORCA E ARRUELA ] ?,3’3’ 12 7 | &)
PARAFUSO GALVANIZADO PARA POSTE DE 1
182 |CONCRETO DE 16X350MM Com PORCA 130 [UNIDADE VL Lo 7
ARRUELA A 52 0 b+, 60
EJ ’;:;\;e?;uso P/ MADEIRA CABEGA FENDA DE / l sl ]UN!DADE 0.05 VE
Lm Eg;{fguso P/ MADEIRA CABECA FENDA DE l ! 260 IUNIDADE 0,05 ,

PARAFUSO p/ MADEIRA CABECA
2.8X12

185

FENDA DE

UNIDADE

0,05 /

?:)F:?;uso PIMADEIRA CABEGA FENDA DE %0 |oNoADE

s ,gg;e?guso P/ MADEIRA CABECA FENDA BE R i
PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FE DE P |

3.2X20 TDRA 74 7004’0 450.1 5\JIDADE

PARAFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDWSET e ; :

3 2X25 IQAIQ G’IOR[bA‘N UNIBADE

FERRAGENS LTDAY 7
TRAV. MAOALHAES BARATA,, g\fb
n® 202 - CENTRO - Ay




PARAFUSO P/ MADEIRA CABEGA FENDA DE o 2
192 3.5X20 260 [UNIDADE 0,03 /d} 20
183 g’gggguso P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 260 |UNIDADE 0 @X 2 { ; /-
| ¢ &
194 :F:!;EQOFUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 260 |UNIDADE O U“] /, 3 A
; A :
68 EQ%\;UQO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE 260  |uniape 0 Oq 2 ‘_-. U
: : 4 ") .
- fgigguso P/ MADEIRA CABECA FENDA DE W - i) w / £ 00
= ;x;;ej\;uso PIMADEIRA CABECA FENDA DE 266  |UNIDADE 017 /4 4. 20
; &L
198 Egﬁ?pr:uso P/ MADEIRA CABECA FENDA DE T — 0 04 1 2, 10
. o + gl et
165 :’ﬂ;)FEQSFUSO P! MADEIRA CABECA FENDA DE 260  |UNIDADE n Dq ,2 :/ ~
200 :’APF;;;TUSO P/ MADEIRA CABECA FENDA DE ST F— JLB 9 2 ] 71y
2 , @) l
201 |"ARAFUSO PLASTICO P/ CAIXA ACOPLAGA BE w  |sin ; 7 2 A
VASO ACOPLADO 1 30 2/’"’7; 00
202 ?fgf;ﬁ;ffuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 190 |uNIDADE J g0 ,/_ (: . )
§ - s’
PARAF TAVADO ROSCA INTEIRA DE
203 | fz..xp; HSO SEXTA - B 190 |UNIDADE J 50 f ,;} 2.0
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE -
204 127X " - 190 |UNIDADE 220 ,/4/; 00
%8 iﬁifﬁjo SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 160 |UNIGADE 205 Z?,.: + N
: O Yot . L 4 |
T T -
206 Zf;ﬁgl:uso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE N — .30 4 23 00
\ to VI
56 m%ﬁﬁgp SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 8  |UNIDADE ) 5 {-/; 7 5
: X LAY,
~ - v /
. mmfuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 8 |umpane 2 Lo ‘q a 4, iy }
5% m“r;ﬂ\sfuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 190 |UNIDADE 2 5p 6@ ,}/}
210 EJ:FmFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 260 |UNIDADE 0 3J /ﬂ n 7
i YN AV,
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE ) '
2 4wy 100 260 |UNIDADE 0‘3{ 77/}| N
21 l:ii\il/;fuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 260 |UNIDABE [}35 ) / 1 -‘“Q
-l o [~ 7~
- F,,’:ifﬁfp SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE o Dlw i A
i e /1 v ] 1
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE 2
B" e S T TEIRA D 260 |UNIDADE 0.2 /fﬁr 20
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE e Ch .
rﬁs fpiiatoms 260 [UNIDADE 0,45 /?5} D
PARAFUSO SEXTAVAD S T = 2 ”
45 3;:“;21: 50 SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 190 |uNIDADE i., W Qﬂ// 0,)
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE N
N7 342 12 190 |UNIDADE 595 O’ ?‘() 00
e nguso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 190 |UNDADE M /; 107 . G0
L% i
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE _ i 15.5
219 | w3 12 190 |UNIDADE 2,20 ’/;/' J,éfm
s ;ﬁmll-‘luso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE ‘6 [UNiBaRE 7 5 /’ ,1 P S f'}')
g b = et § S
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE Ty o "
” 1 ('- - W
2 13 4xse 90  |UNIDADE %20 A0S %, r,,/‘r
F INTEIRA DE v -
555 ;gfexﬁ"uso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 0 |UNIGADE 052 . Sr 20
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTE] E 1 Naag o
E .
22 laigxd 12 nA 729 15 0,93 Lt 5,0
o [ N F= - :
224 [PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA RESF k. IDADE ] 1. 2.0
3/8"X2" IAAN : S LA
[V AW /v g V 2
FERRAGENS LTDAY” 330
TRAV. MAGALHAES BARATA/* *
n® 202 - CENTRO " = .
na<Par. ) oY
LCEP: 68.270-000 - Oriximi o | &( s



;’Q@Fﬁﬁp SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE %0 |UNibaoe J 10 /{/ é 7
- ;ﬁ;mfuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE % |unoAge . 72 /; 5'“/00
227 ;gfgrﬂgp SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 260 |UNIDADE Ull. i 16 7 ﬂ/ 7;‘ & »
ik ;gmfuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE %0 |UNIDADE ‘] » ) ’ , 5 5
' —
s ;fgfagfuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 286 |UNIDADE | 50 f L7 0 @
550 ;»:\g{;l:yso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE 260 |UNIDADE 0’ 25 : 2 1, 00
331 ;’?GR?;U;?EO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE ! 260 |uNDADE U_. 4 ; /) 2 ;. ;/7
445 ;‘1\?&;980 SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE O T 0.55 /“I e
. ;’?Eiﬁﬂ? SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE %0 |UNIDADE it ” ;5 m
Eﬁggzyso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE , — ﬂ, %3 2 /,._,; : 0
;?SQZ%?S SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE N T 0,57 22, ﬁw, 0
;gf:gfuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA OE 90 |unose A.‘t(” qg/" J(;ﬂ
: Efgiﬁi?o SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE 190 |UNIDADE 530 Moo 2 (0
- ;gmf:uso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 190 |UNIDADE S /)014 < D
26 ;gi(ABFﬁ’S'O SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE 190 |UNIDADE 570 /f 0 Z; m
346 ;z;mfuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA BE 190 |uNioAoE 5:% //’:2/}1_(}“0
il :;giﬁ;lfuso SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 190 |UNIDABE ﬂ,\ﬁ) 7 0
543 f;gf;ﬂ;utao SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE gl — 2 4 g 5/)/] A0
B ffﬁwﬁip SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE - I 'jﬂ 2.0
st miguso SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE 190 |uNioaoe o?.-:},,l J y p f Fﬂ
245 IT;\F-.:;FTLJ{?O SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 190—IUNIDADE 4{31 7/1 -y ] \J—)
54 [ mmfuso SEXTAVADO ROSCA PARGIAL BE ﬁi rumo ADE 11.35" % 2 é ‘ ’“ﬁ
B tf;;iguso SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE ’ummne 4‘ P 3 ?_14 00
243 ’mmfuso SEXTAVADO ROSCA PARGIAL BE o ’UNIDADE b, 55 /))4 / 00
‘lmax;x;ﬁzsg SEXTAVADO ROSCA PARCIAL BE 20 |unoaoe 0,57 /] S O; %,,7
- /mf;gfuso SEXTAVADO ROSCA PARGIAL BE 20 |uNiDaoe 0 657 /’ 14 ( )
Sk m%}:uso SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE PR M 0.9 f ( >, @7
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE UNBABE =
1/4"X4" L35
mﬁguso SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE — 0.60
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE %0 |UNiBagE
%25 "
;?&Rgfuso SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE 190 |UNIDADE F0.2 5 (, 3 o .
;a:mfuso SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DF_O . 712'0(] 01@1[5—' 4 % 4 % %O
§,’2§’§Fﬁ§9 SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE LN@ Shi /‘ n /)= 5‘ 3 P

FERRAGENS LTDA

TRAV. MAGRLHAES BARATA, a}\&
n® 202 - CENTRO
| CEP: 68.270-000 - Oriximin<Pard |




PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE § B N

268 |y s a0 190 |UNIDADE £.43 1, 4 VED

- |PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE - - =

259 olrhoiad 190 |UNIDADE @.4’ 4 > 2D E 30
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE . o ‘

260 3/4"XE" 190 [UNIDADE G 60 e 285 1 00
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE . ’ 2 o~ o

261 | /gy 250 |UNIDADE 052 4\_‘ g2 D
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE . . 4 (S =

262 38"X2 1/2" 260 UNIDADE U; AIU y iw'?'?' \i "\
PARAFUSO SEXTAVADQ ROSCA PARCIAL DE _ ) s B

263 3/8"X 3" 260 |UNIDADE 0’% 7z = @O
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARGIAL DE X p A (g

264 1agx3 120 260 |UNIDADE Q f{g 2 Y7 00
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE - e "

265 | c g 280 |UNIDADE 121: \1)& ‘}/G ?
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE . T

266 |30 260  |UNIDADE Y éﬁ) '{’f”,- 00
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE ] Py

267 3/8"X5" 260 UNIDADE ’)?'D?? M;‘ 7_‘-)“- )
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE _ i 2 _

268 |y 4vx2 1/2 190 |UNIDADE 3?44 G 3 /
PARAFUSO SEXTAVADC ROSCA PARCIAL DE o

28 [ 260 |UNIDADE .57 /,rf a/(! Q20
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE , i =

279 15/167x2.172" v [ENIEADG 060 156,00
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE s i >

271 516X 3" 3 260 UNIDADE ﬁl 85 7 4 ’f OC'
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE '

712 I516°x3 172" R i U.40 Z 3,00
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE o

273 516X 4" 260 NIDADE [), qg 2 \_{ 3 :) ~
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE . ; : e

274 5/16"X5" 260 UNIDADE jLOrI C.J 6 ;— ‘ k_:‘ O
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE ) 1 2

278 | guon 190 |UNIDADE 4 4p 9 414,00
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE =

376 gy ' 180 |UNIDADE 5—.03/ q 64 - B 0
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE -

277 |5 amee ; 190 |UNIDADE 5—}\1’0 ﬁb % YO
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE ey ]

278 | igugn 4/ ¢ 190 [UNIDADE 5 46 L,/ ¥ ’) 10
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE B

279 | sy g 190 [UNIDADE 5 20 9 g{:‘ 0D
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE

280 | oxs 190 [UNIDADE \5:(-[‘:; 4124, 00

281 [PASTA PARA SOLDA 5 UNIDADE M, 55 109, 40

282 |PENDULO SUSPENSO 60 [UNIDADE H{ & VWESOR HO

283 |PERNAMANCA DE 0,05 X 0,07 X 5.00M 55 |puzIA

1.1/2"

a4 gga{:ﬂl.) CHATO (TRINCHA) CERDAS GRIS 1172 8 |uiioABE 2 g y 08 60

285 [PISO CERAMICO PADRAO POPULAR - 3000 |METRO GUBICO 23,40 226. 200,09

286 |PO DE VIDRO P/ TINTA 1z |auiLo ’

287 |PORCA UNC DE 1/2" 520 |UNIDADE £, 55 442,00

288 |PORCA UNC DE 1/4" 792 |UNIDADE 101§ A4 2 .56

289 |PORCA UNC DE 3/4" 520 |UNIDADE - A.3299,>0

290 |PORCA UNC DE 3/8" 790 |UNIDADE L4 493,10

291 |PORCA UNC DE 5/16" 790 |UNIDADE N335 L E )

292 [PORCA UNC DE 5/8" 520  |UNIDADE XY 1. 5N2,%0

293 |PORTA CADEADO 4" 12 |UNIDADE 27 54,47

284 |PORTA CADEADO DE 6" ° 12 [UNIDADGw dp £S5 412 3,20

295 |POSTE DE MADEIRA DE 0,15X0,15X5.00M | i QA AR

295 |PRANCHAD DE 0,15 X 0,30 X 5,00M J -~ 80 METRO CUBICO

297 |PREGO 1"X16 JUAU

TRAV. MAGALHAES BARAT
n° 202 - CENTRO




298 [PREGO DE 1 1/2°X 13" 7 [ 220 Jauio 42,29 7- 303,
299 |PREGO DE 1 1/2" X 14 220 [auiLo 44,59 40.90%5,9 0
300 [PREGO DE 1'% 15" 30 Jauio 5 4.819.5D
301 |PREGO DE 1.1/2"X15" 220 |auiLo #}65 44 .90 0D
302 [PREGO DE 1 1/4"X15" 45 louiLo Aﬁ,zw ) q42.cp
303 [PREGO DE 1/4" X 6" 30 Jaulo ; !
304 |PREGO DE 2 X 10 220 |auiLo .3
305 |PREGO DE 2" X 11 220 louiLo 21,733
306-|PREGO DE 2" X 12" 220 |ouio hp, 13
| 307 [PREGO DE 2 1/2°% 107 352 Jauio 25,63
308 |PREGO DE 2 1/2"X 11" 32 auito 2,0
308 |PREGO DE 2 1/2°X 12" * 352 [QuiLo 26l
| 310 |PREGO DE 3" X 9" 10 Jauo S 19
311 [PREGO DE 4" X 6 10 |auito 3 b
312 |PREGO DE 5" X 6" 110 ouito 11, 50
33 |PREGO DE 5/8"X18" 30 |auiLo AIAa5
314 |PREGO DE 6.1/2"X1" | 165 [ouiLo 49,05
315 |PREGO DE 7/8"X 17" 30 lauito J47 23
ACH -
e ot ey SR SNEAGD T BORRACT o
| / A
ol e
=TRI CO-
18 Siﬁ?ggfaf-TgA%% ggl_FgAS ICOMF’LETA Vo 275 [UNIDADE Y5160 242 440 0q
319 |REJUNTE CIMENTO COLORIDO 79 |QuILo 43. 03 10.292 37
320 [RIPA DE 0,02 X 0,04 X 5.00m 35 [ouzia —
321 [RIPAO DE 0,02 X 0,07 X 5.00M 40 |oUzia i
o gggg)DE ESPUMA POLIESTER 23 CWI (SEM S P — 20 52
323 [ROLO DE LA 23CM SEM CABO 180 |JUNIDADE £
324 ISEIXOM3. Especificagao : LAVADO He'e 250 [METRO CUBICO 45/“_37
2 | NTeRNAS g EDES 10 fLaTAo 13545 {2,409 20
326 |SOLDA AMARELA DE 1/8" : 10 Jauio 23509 2,350,760 |
| 327 |SOLDA BRANCA DE 1/250%50 25 [UNIDADE 73 590,75
328 | SOLDA COBREADA 1/3" %0 10 |auito R E 239, 32D
| 329 |SOLDA ELETRONICA DE 1 MM, A 3 |uNIDADE 10),32 “2D2 dg
330 |SOLDA INOX DE 2 50 e 50 |uninape b.q, 2 UL DO
331 |SOLDA OK 46 X 2, 50MM R 30 lauito 10,69 2:120, 30
332 | SOLDA OK 48 3, 25MM O 23 Jouio L6 05 (544 4+
| 233 |SOLVENTE, DILUENTE A BASE DE AGARRAS 260 [LTRO N 6210 0o
334 | TABUA DE 0,03X0,40X3.00M 30 [ouzia e
335 | TABUA DE 0, 15X2.50%3 001 30 |oozia —
Eﬁ TABUAS DE 0,03 X 0.20 X 5 00M 80 [DUZIA .
337 |TARUGO DE 0,04 X 0,04 X 5,.00M PARA FORRO 3 |puzia —_
338 [TELHA DE BARRO (UND) i 16500 |UNIDADE L 42 f}g 21%£), 00
339 |TELHA EM ACO GALVANIZADO E=0 5t - 5500  [METRO QUADRADO 7. 3L £02.905 0o
COCIL D v
- Efﬁ:ﬁiﬁ?ﬁcr’ﬂ?ggﬁs'?ﬁi1.‘ <en AMIANTO Ecm %600 |Uninage M2 25 |9 58, 250,04
341 |TERMINAL AGULHA DE 2.5MM B 130 [UNIDADE ~ oo {20.00
342 | TERMINAL GARFO DE 04MM 130 [UNIDADE ] Jo P ENG,
343 | TERMINAL GARFO DE 2 MM 130 |UNIDADE N0 1200
344 |TERMINAL OLHAL DE 04 A 06MM 130 |UNIDADE 203 229,90
345 |TERMINAL OLHAL DE 0aMm 730 JUNIDADE B 90 Z Uz DO
346 [ TERMINAL OLHAL DE 10MM 130 |uniDaDE 2103 269.40
347 |TERMINAL OLHAL DE 16MM _pom _ 5§ [UNIDADE 350 223,40
348 | TERMINAL OLHAL DE 2 5Mm 1 U4./37. P o Junioane 0.57 11240
349 |TERMINAL OLHAL DE 25MM A~ E . 85 [UNIDADE Sz 226,320
350 | TERMINAL OLHAL DE 35MM J 85 /[UNIDADE : 11%,32D
- FERRAGENS LTDA 7™ 5 9. £53, 11
' TRAV MAGALHAES BARATA, A\ :
n® 202 - CE
LCEP: 68.270-000 - Oriximin&Para - 3 ’A’%\



351 | THINNER (GALAQ DE 3 6 LITROS) 30 |UNIDADE ]é},&
352 | TWOLO CERAMICA 08 FURGS o |MLHERO s
~_|19CMX14CMX09CM TIPO A MILHEIRO Léw, e
353 | TINTA ACRILICA DE 18 LITROS = 290 |UNIDADE :jgg;ljz_
TINTA ESMALTE AMERELO - GALAO DE 33 i _ .
154 LITROS 65 UNIDADE }ﬁ—c], ch
355 | |INTA ESMALTE AZUL MAR - GALAO DE 33 L Fp—
355 LITROS 70 UNIDADE ,5% Clb
TINTA ESMALTE BRANCO NEVE GALAG DE 35 - . )
8 | itRos I J59, 96 b, 2% Y
357 |TINTA ESMALTE DE 18 LITROS 130 [LATAO “
358 | TINTA ESMALTE SINTETICA - GALAG DE 3. 6ML 80 [GALAD Ja.47 12.-749¢&, 70
TINTA ESMALTE VERMELHO - GALAO DE 38 = . - =
9 [LTROS 70 |uNiDAE )5.96 11.192 3
38 |TINTA FLUORESCENTE GALAO DE 3.6 LITRGS 70 |GalAo T
TINTA LATEX ACRILICA ECONOMICA DE T8 3 ) i
31 | ITROS 130 [LATAO NP 24,5954
- A"} ¥
. Ll;u;ésmso AMARELO EMBALAGEM DE 18 v ONiSADE 43,5 2. 164 1
363 |TINTA PISO AZUL EMBALAGEM DE 18 LITRGOS 130 [UNIDADE 29359 33-164 .10
TINTA PISO BRANCO DE 18 LITROS
%4 lespecificacao : EMBALAGEM DE 18 LITROS 40 JUNmaBE 357 14. 242, 20
365 |TINTA PISO CINZA EMBALAGEM DE 18 LITRGS 200 [UNIDADE M 59 5 2. 21Y,0
I P : 1
o L;JF:(ADS ISO VERMELHO EMBALAGEM DE 18 S - 43,59 32 el |
lj? TOMADA (2P + PAD. BR) 130 |UNIDADE M 30 A4.46%,00
368 | TOMADA (DUPLA) 130 |UNIDADE 20 74 23 00,47
369 [TRELICA TRO8 DE 12 METROS 310 JUNIDADE A X 73.45
TUBO GALVANIZADO DE 1'X6 METROS PAREDE : R .
370 | sROSSA 15 |UNIDADE ]15,5; 45 0. 539 25
a7q | TUBO GALVANIZADO DE 1.1/2'X6 METROS A -
PAREDE GROSSA " 705,14 {0.¢22.40
TUBO GALVANIZADO DE 1.1/4'X6 METROS S -~
372 o AREDE GROSSA 15 |UNIDADE ‘%aéfé 5. 4913 ap
TUBO GALVANIZADO DE 172'X6 METRGS
*3 |PAREDE GROSSA 19 |UNIDADE 2905 |3.9%c,3
TUBO GALVANIZADO DE 2'X6 METROS PAREDE x e
74 | GROSSA 15 |UNIDADE ‘m/z 59 4'1 529 2¢
TUBO GALVANIZADO DE 2 1/2'X6 METRGS o St
*7% |PAREDE GROSSA ' [UNIDADE 50443 15.H4,3p
a7 | TUBO GALVANIZADO DE 3'X6 METROS PAREDE ) L
GROSSA 10 UNIDADE Dzjj'v)&'} ._, .50 0,00
ar7 | TUBO GALVANIZADO DE 3 1/2'X6 METROS
PAREDE GROSSA 10 [UNiDADE -
" 47 | TUBO GALVANIZADO DE 5/4°K5 METROS AR , . -
" |PAREDE GROSSA HNICAE 313, 33 1.759,9
379 | TUBO GALVANIZADO DE 4'X6 METROS PAREDE 1 I P
GROSSA ¢ |uengE 322660 | 22 ,p,, ¢
[ 280 [VERNIZ COPAL DE 35 LTROS 70 |cAtAo /8537 41209 5 ¢
& of), PO [Total: ' -]
£65-8% =

F04.732.004/0001-15
JOAO GIORDANO

TRAV. MAGALHAES BARATA
n° 24 - CENTRO

LCEP:BB.Z’FO-OOO-OIMINM-PSMJ




ORCAMENTO

item Déscricao Epécie Quant |Und| Preco m®
Pernam‘anca de 401nrn X 70mm X Fava Bolota / t;uarl / Mandiogueira 12,00 5l RS 2.200,00
i (Comprimento variavel) mm Escamosa / Uxi
Pernam'anca de 40‘n’1m A 70mm X Magaranduba-Maparajuba 8,00 m? RS 5.000,00
{Comprimento varidvel) mm
POSTE FJE MADEIR./JE 150mm X 150mm X Fava Bolota /t?uari / Mandioqueira 14,40 i RS 2.500,00
g (Comprimento varidvel) mm Escamosa / Uxi
ROSTE [.)E MADEIR.A, i ke i Macaranduba-Maparajuba 12,00 m? RS 5.000,00
(Comprimento varidvel) mm
ESTEIO F)E 100mm-)t( 100mm X Fava Bolota / t‘auarl / Mandioqueira 8,00 3 RS 2.400,00
3 (Comprimento variavel) mm Escamosa / Uxi
X
el .DE 100mm” d00mmX Macaranduba-Maparajuba 4,00 m? RS 5.000,00
(Comprimento variavel) mm
RIPINHA'\ DE 25mm. X 50mm X Fava Bolota / tauari / Mandioqueira 3,20 m® | RS 2.000,00
4 (Comprimento variavel) mm Escamosa / Uxi
INH X
IR 5DE 25mm” AL Macaranduba-Maparajuba 1,80 m? RS 5.000,00
(Comprimento variavel) mm
RiPﬁO DE 25mm X 70mm X (Comprimento | Fava Bolota/t.auan / Mandioqueira 4,00 i RS 2.100,00
s varidvel) mm Escamosa / Uxi
RIPAO DE 25mm X 70mm X (C iment .
0 FRIX.70memX (Comprinsento Macaranduba-Maparajuba 3,00 |m® |R$ 5.000,00
variavel) mm
4 X . . .
TABUA PE 25mm ”200mm X Fava Bolota / tauari / Mandioqueira 24,00 i3 RS 2.300,00
. (Comprimento varidvel) mm Escamosa / Uxi
TAB 2 X2
r .DE g b% ommEX Macaranduba-Maparajuba 25,60 m? RS 5.000,00
(Comprimento variavel) mm
AB RIA 2 [ [ i
TABUA PE CAXA ”DE 25mm X 200mm X | Fava Bolota / t..'auan / Mandioqueira 36,00 m? RS 1.800,00
7 (Comprimento varidvel) mm Escamosa / Uxi
TARUGQ DE 40mrj X 40mm X Fava Bolota / t'auarl / Mandioqueira 8,00 = RS 2.200,00
g (Comprimento variavel) mm Escamosa / Uxi
ARUGO DE 4 X 40 i
i G. Omm, X Macaranduba-Maparajuba 8,00 m? RS 5.000,00
{Comprimento varidvel) mm
S i -
9 Madeira para construcio de pontes gqaasttéanha apucaia/larana/Mata 75,00 m? RS 3.500,00

MARLISON Assinado de forma

digital por

DE AZEVEDO  wmaRLIsoN bE
PRINTES:8819 AZEVEDO

PRINTES:881992152

9215291 91




		2021-08-12T13:41:08-0300
	MARLISON DE AZEVEDO PRINTES:88199215291




